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BÉRELJEN IRODÁT A DUNAKESZI 
INNOVÁCIÓS KÖZPONTBAN!

Irodák és raktárak korlátozott számban még bérelhetők a Dunakeszi Innovációs 
Központban; az Inkubációs programban való részvétel (részleteket lásd az alábbi 
linken) mellett piaci alapon is!

Különböző méretű irodákat és raktárakat kínálunk, a kedvező feltételekkel kezdő, 
elsősorban ipari tevékenységhez kapcsolódó vállalkozásoknak.
Az irodaház korszerű energiaellátási megoldásokkal, esztétikus megjelenéssel, modern 
felszereltséggel rendelkezik, a 2/A főút közelségében közelíthetősége kiváló, saját 
parkolóban elektromos autótöltési lehetőség biztosított.
Az épületben közösségi tér és reprezentatív tárgyalók is találhatóak, tökéletes választás 
azoknak, akik kényelmes és fenntartható munkakörnyezetet keresnek.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:
https://dkkozuzemi.hu/dunakeszi-innovacios-kozpont

Érdeklődés esetén szívesen állunk rendelkezésünkre az alábbi elérhetőségeken:
vagyongazdalkodas@dkkozuzemi.hu

+36 27 640-278
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Ez azzal jár, hogy a Parlamentben 
nem lesz hivatalos nyári szünet, 

és az Országgyűlés folytatja a mun-
kát vakáció megkezdése után is. 

Hiszem, hogy valódi eredmé-
nyeket csak folyamatos párbeszéd-
del lehet elérni. Ezért személyesen 
egyeztettem a választókerület vala-
mennyi polgármesterével. A talál-

kozókon őszintén beszéltünk a te-
lepüléseket érintő nehézségekről, 
feladatokról, kihívásokról, vala-
mint az aktuális és tervezett fejlesz-
tésekről és beruházásokról. A jövő-
ben közös megbeszéléseket fogunk 
tartani, amelyeken mind az öt tele-
pülés polgármestere részt vesz, így 
együtt találhatunk megoldást a te-

lepüléseken átívelő problémákra, 
együtt gondolkodhatunk a térség 
jövőjéről.

A közvetlen kapcsolattartást szem 
előtt tartva már dolgozunk a fogadó-
óráim előkészítésén is. Mivel Duna-
keszi a választókerület központja, azt 
tervezem, hogy itt fogom megnyit-
ni a képviselői irodámat. Bár a pon-
tos helyszínről még nem tudok be-
számolni, jó hír a dunakeszieknek, 
hogy nekik valószínűleg nem kell 
majd másik településre utazniuk, ha 
személyesen szeretnék feltenni a kér-
déseiket. Addig is kövessék a hivata-
los Facebook oldalamat is, ahol be-
számolok a személyes találkozási le-
hetőségekről, illetve az aktuális par-
lamenti munkáról is. A pultozások 
szintén folytatódnak, ami nagy örö-
mömre szolgál, úgy gondolom, hogy 
ez egy nagyszerű lehetőség a kötet-
lenebb formájú kapcsolattartásra, és 
ilyen módon még több emberrel nyí-
lik lehetőségem találkozni.  

Dr. Miskolczi Orsolya 
országgyűlési képviselő

Megkezdődtek az egyeztetések 
a választókerület polgármestereivel
Dr. Miskolczi Orsolya: Számomra kiemelten fontos, hogy személyesen is jelen legyek 

a térség településein, és közvetlenül ismerjem meg az ott élők problémáit
RENDKÍVÜL INTENZÍV, UGYANAKKOR NAGYON EREDMÉNYES IDŐSZAK ÁLL A TISZA FRAKCIÓ MÖGÖTT, ÉS LEG-
ALÁBB ENNYIRE SŰRŰ LESZ A KÖVETKEZŐ NÉHÁNY HÓNAP IS. SZÁMOS TÖRVÉNYT KELL MÓDOSÍTANUNK AHHOZ, 
HOGY HAZAHOZZUK AZ UNIÓS PÉNZEKET, ÉS RENGETEG MUNKA VÁR RÁNK A TÖRVÉNYALKOTÁSI BIZOTTSÁG-
BAN, DE A PARLAMENTI MUNKA MELLETT KIEMELT FIGYELMET FORDÍTOK A VÁLASZTÓKERÜLET TELEPÜLÉSEINEK 
ÜGYEIRE IS. A PARLAMENTBEN AZ ELMÚLT NÉHÁNY HÉTBEN TÖBB, KIEMELTEN FONTOS ÜGGYEL KAPCSOLATBAN 
ELKEZDTÜK A TÖRVÉNYALKOTÁSI FOLYAMATOT, MELYEK EGY RÉSZE A VÁLASZTÁSI PROGRAMUNKNAK IS RÉSZÉT 
KÉPEZTE: A MINISZTERELNÖK HIVATALBAN TÖLTHETŐ IDEJÉT 8 ÉVBEN MAXIMALIZÁLJUK, A DEVIZAHITELESE-
KET ÉRINTŐ TÖRVÉNYJAVASLAT LÉNYEGE PEDIG, HOGY A DEVIZAHITELEKET ÉRINTŐ TÖRVÉNYCSOMAG FELÜL-
VIZSGÁLATÁIG ÉS A SZÜKSÉGES ÚJ SZABÁLYOZÁS MEGALKOTÁSÁIG AZ ÉRINTETT FOLYAMATBAN LÉVŐ PEREKET 
A BÍRÓSÁG HIVATALBÓL FÜGGESSZE FEL, A VÉGREHAJTÁSI ELJÁRÁSOKBAN PEDIG NE KERÜLHESSEN SOR ÚJABB 
INTÉZKEDÉSRE. EZEN KÍVÜL DÖNTÖTTÜNK TÖBB VIZSGÁLÓBIZOTTSÁG FELÁLLÍTÁSÁRÓL, MELYEK TÖBBEK KÖ-
ZÖTT A KEGYELMI BOTRÁNYT VAGY A GYERMEKVÉDELEMBEN TÖRTÉNT VISSZAÉLÉSEKET FOGJÁK FELDERÍTENI. 
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„Az emlékezés és a tisztelet jelképe-
ként fejenként egy-egy fehér rózsát 
helyeztünk el, nemzeti színű szalag-
gal átkötve az emlékműnél.

Emlékezünk és megerősítjük hi-
tünket abban, hogy bárhol éljenek 
is magyarok a világban, egy nem-
zethez tartozunk.” Az alagi városne-
gyed képviselője gróf Széchenyi Ist-
ván örökérvényű gondolatával zárta 
bejegyzését: „Aki a múltját nem be-
csüli, a jövőjét nem érdemli.” 

Dióssi Csaba polgármester képvi-
selőtársaival együtt – köztük Juhász 
Ádámmal – főhajtással és egy szál 
fehér rózsával rótta le kegyeletét az 
Országzászlónál.

A polgármester bejegyzésében 
így fogalmazott: „Trianon határo-
kat szabott, de a nemzetünket, a kul-
túránkat és a magyarságunkat nem 
tudta szétszakítani. Ez a nap ma már 
az élni akarásról és a nemzeti egy-
ségről szól.” Kiemelte: „Egy vérből 
valók vagyunk.”

Nyíri Márton történelemtanár 
közösségi oldalán így emlékezett 
a Nemzeti Összetartozás Napján: 
„(...) teljesen személyes vélemény ar-
ról, hogy mi visz előre és mi nem? 
A trianoni döntés maga olyan távo-
li, hogy a mai generáció egyszerű-

en át sem érzi. Tanárként természe-
tesen átbeszélem velük, megbeszél-
jük a következményeket, de látni 
kell, hogy már semmilyen szemé-
lyes kapcsolatuk nincs hozzá. Ne-
kem még volt egy Gyula nagyapám, 
aki elmondta, hogy mit jelentett ez 
a döntés az ő személyes életében, 
hogyan élték meg a családban, is-
kolában, barátok között, közösség-
ben. Tehát volt egy személyes kap-
csolódási pont. Véleményem szerint 
jól tették a döntéshozók, hogy nem 
"Trianon-gyásznapnak" vagy eh-
hez hasonlónak nevezték el, hanem 
Nemzeti Összetartozás Napjának. 
A szóösszetétel mindhárom tag-
ja ugyanis előremutató: a "nemzet" 
örök, ráadásul mi magyarok még 
szerencsések is vagyunk: ugyanis 
ez egy olyan értékközösség, amit az 
is magáénak érezhet, aki nem "szü-
letett bele" (gondoljunk itt az Ara-
di Vértanúk jelentős részére, de szá-
mos királyunkra, országnagyunk-
ra is utalhatunk, akik magyarrá let-
tek a trónon vagy annak közelében, 
esetleg a közösséggel megismerked-
ve. Még Habsburgot is tudok ilyet 
mondani, na jó, ahhoz azért össze 
kell szednem magam, de József fő-
herceg éppen ilyen példa.) 

Második szó az "összetartozás", 
ami megint egyértelműen pozitív, és 
nem múlik máson, egyedül rajtunk. 
Találunk-e közös értéket? Igen, néha 
ez nagyon nehéz. De éppen súlyo-
zott történelmi időkben bizonyította 
be az ország, hogy mindig van ilyen. 
Gondolta volna valaki az 1820-as 
években, hogy éppen olyasvalaki fog 
előállni nemzetegyesítő program-
mal, akinek még a magyar nyelvvel 
is gondjai vannak? Gondolta volna 
valaki 1956-ban, hogy éppen azok 
szállnak szembe az elnyomással, 
akikre az elnyomó rendszer folya-
matosan hivatkozott? Volt összetar-
tó erő, még akkor is, ha ez elsőre ta-
lán nem is látszott, sokáig a föld alatt 
szunnyadt. És ma is van ilyen, bár le-
het, hogy még nem látszik, nem kéz-
zelfogható, keresgélni kell, de biztos 
vagyok abban, hogy van! 

Harmadik tag a "nap", ami rögtön, 
csak így leírva is kiált a többlet-értel-
mezésért: vagyis nem csupán 24 óra, 
hanem NAP, amely mindig felkel, új 
reményt hozva, kitisztítva a hajna-
li sötét, aggodalmas gondolatokat, 
elpárologtatva az elkeseredés felhő-
it. Hiszem, hogy siránkozásnak, ru-
haszaggatásnak, hamuszórásnak 
helye nincs: van viszont helye hit-
nek, reménynek, összetartásnak, pi-
tiáner sérelmek dédelgetése helyett 
egymáshoz fordulásnak. Szemben a 
Nappal!”

V. I.
Fotó: Kovács Zsolt

EMLÉKEZÉS 
A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁN 

Június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napján a gyártelepi 
Köröndön álló Országzászlónál emlékeztünk – írja 
közösségi oldalán Juhász Ádám önkormányzati képviselő.
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ÜNNEPÉLYES 
PEDAGÓGUSNAP

Dunakeszi év pedagógusai: Kálmán Csengeri Dorottya (Kerekerdő Tagóvoda), Vigh-Sülye Klára 
(Fazekas Mihály Általános Iskola), Markovich-Juhász Adrienn (VSZC Lányi Ferenc Technikum)

Szakáll Lászlóné Lujzi néni rubin diplomát vehetett át Agócs Mónikától, 
a Bárdos Lajos Általános Iskola igazgatóhelyettesétől 

és Dióssi Csaba polgármestertől

A rendezvény a Himnusz közös el-
éneklésével vette kezdetét, majd 

a megjelent illusztris vendégeket kö-
szöntötték. Az eseményt megtisztel-
te jelenlétével dr. Miskolczi Orso-
lya, a térség országgyűlési képvise-
lője, Dióssi Csaba polgármester, Si-
pos Dávid alpolgármester, valamint 
Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta 
jegyző. A szakma részéről jelen volt 
Szabóné Ónodi Valéria, a Dunakeszi 
Óvodai és Humán Szolgáltató Köz-
pont (DÓHSZK) főigazgatója, Tóth 
Edit, a Dunakeszi Tankerületi Köz-
pont szakmai igazgatója, valamint a 
házigazda, Csoma Attila, a művelő-
dési központ igazgatója.

A jelen lévő pedagógusokat első-
ként Sipos Dávid alpolgármester kö-
szöntötte ünnepi beszédével, majd őt 
követte Szabóné Ónodi Valéria fő-
igazgató asszony lelkesítő, szakmai 
hivatástudatot méltató gondolatsora.

Évtizedek a katedrán: 
Díszdiplomák átadása

Az ünnepség legmeghatóbb pil-
lanatai közé tartozott a jubileumi 
díszdiplomák átadása, amelyeket 
Dióssi Csaba polgármester az érin-
tett oktatási intézmények vezetőivel 
közösen nyújtott át a pedagógusok-

nak, megköszönve több évtizedes, 
fáradhatatlan munkájukat.

Különleges elismerésben részesült 
Szakáll Lászlóné (Lujzi néni), a Bár-
dos Lajos Általános Iskola egykori 
igazgatója és pedagógusa, aki 70 év-
vel ezelőtt szerzett oklevelet, így ru-
bin diplomát vehetett át. Gyémánt 
diplomát (60 éves évforduló) ka-
pott Kundlya János (Radnóti Mik-
lós Gimnázium).

Arany diplomát (50 éves évfordu-
ló) vehettek át a következő pedagó-
gusok:

• Kundlyáné Szabó Ágnes (Faze-
kas Mihály Német Nemzetiségi Ál-
talános Iskola)

• Neisz Lászlóné és Szilveszterné 
Gerencsér Éva (Kőrösi Csoma Sán-
dor Általános Iskola)

• Juhász Terézia (Farkas Ferenc 
Alapfokú Művészeti Iskola)

• Szilágyi Katalin, Neudl Irén és 
Belák Gyuláné (Bárdos Lajos Álta-
lános Iskola / Kőrösi iskola)

Ők lettek 
az „Év Pedagógusai” 

Dunakeszin
A városvezetés idén is odaítélte a 

rangos Év Pedagógusa kitüntetése-
ket azon szakembereknek, akik ki-

emelkedő innovációval, empátiával 
és szakmai alázattal végzik min-
dennapi munkájukat.

Vigh-Sülye Klára (Fazekas Mi-
hály Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskola)

A sokoldalú német-, nemzetisé-
gi német-, ének-zene és népzene-
tanár 2018 óta meghatározó alak-
ja a város kulturális életének. Krea-
tivitását dicséri az „Erntedankfest” 
terményünnep, a nemzetisé-
gi néptáncoktatás és a varázsla-
tos „Lesenacht” (Olvasás éjszaká-
ja) program, amely nagyban hoz-
zájárult ahhoz, hogy a Fazekas is-
kola elnyerje az Oktatási Hivatal 
Bázisintézménye címet. Kórus-
vezetőként a diákok mellett szü-
lői és tanári énekkart is szervezett. 
Rendkívül empatikus, türelmes és 
segítőkész pedagógus, akinek ok-
tató-nevelő munkája példaérté-
kű. Óráit a korszerűség, a nyitott-
ság és a gyerekek végtelen szerete-
te jellemzi.

Markovich-Juhász Adrienn 
Dóra (VSZC Lányi Ferenc Tech-
nikum és Szakképző Iskola)

Informatika oktatóként az in-
nováció élvonalát képviseli Duna-
keszin. A mesterséges intelligen-

A gyermekek nevelése és oktatása iránti 
elhivatottság, a jövő generációinak formálása 

állt a középpontban azon a nagyszabású 
pedagógusnapi ünnepségen, amelyet Dunakeszi 
Város Önkormányzata rendezett a VOKE József 

Attila Művelődési Központban. Az eseményen 
elismeréseket adtak át a város legkiválóbb 

oktatási szakembereinek, arany-, gyémánt-, sőt 
rubindiplomás pedagógusokat köszöntöttek, 

valamint átadták az „Év Pedagógusa” díjakat is.
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Nyugállományba vonulása alkalmából Pedagógus Szolgálati Emlékérmet 
kapott Schumeth Tiborné, a Piros Óvoda óvodapedagógusa

Nyugállományba vonulása alkalmából Pedagógus Szolgálati Emlékérmet 
kapott Kellnerné Géczy Ágnes, a Kőrösi iskola pedagógusa

Nyugállományba vonulása alkalmából Pedagógus Szolgálati Emlékérmet
vehetett át László Mónika Gabriella, a Bárdos iskola pedagógusa

Hoványné Martikán Erika, a Bárdos Lajos Általános Iskola tanára Miniszteri 
Elismerő Oklevelet és Pedagógus Szolgálati Emlékérmet vehetett át.

Az Önkormányzat nevében Sipos Dávid alpolgármester úr köszöntette az ünnepelt pedagógusokat

cia oktatásának hazai nagykövete-
ként a legújabb technológiákat épí-
ti be a mindennapokba. Diákjait 
valós szakmai programokba von-
ja be (például a Lányi TudásEstek 
keretében), kiemelkedő munkássá-
gát pedig országosan is elismerték, 
amikor bekerült a rangos NetAcad 
Oktatásért Díj jelöltjei közé.

Kálmán Csengeri Dorottya 
(DÓHSZK Kerekerdő Tagóvoda)

Bár a nevelőtestület legfiatalabb 
tagja, 2022-es érkezése óta rendkí-
vüli maximalizmussal és munka-
fegyelemmel dolgozik. Kulcsszere-
pet vállal a tehetségműhelyek mű-
ködtetésében és a korai tehetség-
gondozásban. Fiatal kora ellenére 
már mentori feladatokat is ellát, tá-
mogatva pályakezdő kollégáit, mi-
közben példaértékű, bizalmi kap-
csolatot ápol a szülőkkel.

Életművek elismerése: 
Szolgálati Emlékérmek 
és Miniszteri dicséretek

A rendezvényen a gyermekek ne-
velése érdekében végzett több év-
tizedes kiemelkedő tevékenységük 
elismeréseként, nyugállományba 
vonulásuk alkalmából többen Pe-
dagógus Szolgálati Emlékérmet ve-
hettek át Csoma Attila igazgató úr-
tól, Szabóné Ónodi Valériától és 
Tóth Edittől.

Emlékérmet kapott: Schumeth 
Tiborné (Piros Óvoda), Bárány-
né Bucsi Ilona, Fodor István, 
Hortulányi Szilvia, László Mónika 
Gabriella, Majorné Máté Gabriel-
lának, Szentessy Ida Márta, Tóthné 
Selmeczi Zsuzsanna (mindannyi-
an a Bárdos Lajos Általános Isko-
la tanárai), Ipacs Gábor, Kellnerné 

Géczy Ágnes, Mile Jánosné (Kőrö-
si Csoma Sándor Általános Iskola), 
Bánhegyesiné Topor Gizella (Rad-
nóti Miklós Gimnázium), Nagy 
Mária (Széchenyi István Általános 
Iskola – nevében az igazgató as�-
szony vette át), valamint Szimonné 
Terczán Erika (Szent István Általá-
nos Iskola).

Kimagasló szakmai munkája el-
ismeréseként Miniszteri Elisme-
rő Oklevelet vehetett át Povázsay 
György, a Radnóti Miklós Gim-
názium pedagógusa. Kettős el-
ismerésben részesült Hoványné 
Martikán Erika (Bárdos Lajos Ál-
talános Iskola), aki a Miniszteri El-
ismerő Oklevél mellett a Pedagó-
gus Szolgálati Emlékérmet is átve-
hette nyugdíjba vonulása alkalmá-
ból.

Ünnepi műsor 
zárta a napot

A díjesők után a kultúráé volt a 
főszerep. Elsőként a Farkas Ferenc 
Alapfokú Művészeti Iskola növen-
déke, Karnocsa Réka kápráztatta el 
a közönséget Jean Sibelius Románc 
című művének megszólaltatásával 
(felkészítő tanára Dr. Domoszlai 
Erzsébet volt). Végezetül a művé-
szeti iskola Pántlika tánccsoport-
ja lépett színpadra, akik dinami-
kus Kalotaszegi táncukkal zárták 
méltóan a dunakeszi pedagógusok 
tiszteletére rendezett ünnepséget. 
A táncosokat Gyúró Tamás készí-
tette fel.

Gratulálunk minden díjazottnak 
és köszönjük a dunakeszi pedagó-
gusok áldozatos munkáját!

Szeredi Helga
Fotó: Bocskay Zsolt 

és Kovács Zsolt
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Megújul a városi újság 
Városunk közkedvelt lapja, a 
Dunakeszi Polgár mérföldkőhöz 
érkezett. Vetési Imre laptulajdonos-
főszerkesztő úr hosszú évek 
elhivatott és példaértékű munkája 
után a visszavonulás mellett 
döntött, befejezi az újság kiadását. 
Ezúton is hálásan köszönjük neki 
azt a több évtizedes áldozatos és 
alapos tevékenységet, amellyel 
a dunakeszieket szolgálta és 
tájékoztatta!

A magazin terveink szerint miha-
marabb megújult formában tér 

vissza! A cél, hogy Vetési főszerkesz-
tő úr örökségét megőrizve egy mo-
dern, informatív és olvasmányos la-
pot kapjanak kézbe havi rendszeres-
séggel a helyiek. 

Az Önkormányzat részéről felme-
rült az az igény, hogy - a Zöld Du-
nakeszi program szemléletét itt is al-
kalmazva - a költséghatékonyság és 
a környezetvédelem érdekében an�-
nyi példányszámban készüljön, ahá-
nyan szívesen olvasnák, és kifejezet-
ten kérik a postaládájukba.

Ahhoz, hogy a gyártást és a ter-
jesztést pontosan tervezni lehes-
sen, egy rövid kérdőív kitöltésére 
van szükség. Ehhez látogassanak 
el a www.dunakeszi.hu weboldal-

ra, vagy olvassák be a cikk végén 
található QR-kódot, vagy hívják 
a 06  27  542 800-as telefonszámot, 
ahol a polgármesteri hivatal mun-
katársai segítenek a regisztrációban, 
vagy kérjék önkormányzati képvise-
lőjük segítségét. Mondja el, hogy Ön 
vagy családja szívesen fogadná-e a 
nyomtatott lapot, vagy inkább digi-
tálisan olvasná a híreket. A felmérés 
határideje: 2026. július 15.

Vetési Imre 
laptulajdonos-főszerkesztő

LEZÁRULT EGY KORSZAK

Kedves Olvasóink!

Nehéz szívvel, ugyanakkor hálával és büszkeséggel búcsúzom Önöktől. Az 

1995-ben családi vállalkozásként alapított Dunakeszi Polgár városi ma-

gazinunk kiadását befejezem, ezzel egy több mint három évtizedes újság-

írói és szerkesztői munka zárul le.

Köszönöm olvasóinknak a folyamatos bizalmat, a lapunk iránt tanú-

sított érdeklődést, a jobbító szándékú javaslatokat és észrevételeket. Az 

Önök figyelme, támogatása és visszajelzései nélkül ez a lap nem válhatott 

volna Dunakeszi közéletének meghatározó fórumává, a város történelmé-

nek kordokumentumává.

Köszönettel tartozom mindazoknak a kollégáknak, akik az elmúlt hos�-

szú évek során szakmai tudásukkal, elkötelezettségükkel és munkájukkal 

hozzájárultak a város lakosságának hiteles és színvonalas tájékoztatásához.

Köszönöm a mindenkori önkormányzat korrekt együttműködését, hir-

detőinknek a bizalmat, akik megrendeléseikkel megtisztelték lapunkat, és 

lehetővé tették annak folyamatos megjelenését.

Újságírói és szerkesztői tevékenységem során mindig arra törekedtem, 

hogy a közösségépítés legyen a munkám középpontjában. Fontosnak tar-

tottam a sikeres és tehetséges emberek bemutatását, Dunakeszi értékei-

nek széles körű megismertetését, valamint mindazt, ami összeköti a város 

lakóit. Szándékom soha nem a megosztás vagy a pártpolitikai ellentétek 

hangsúlyozása volt, hanem azoknak az értékeknek a felmutatása, ame-

lyekre közösen lehetünk büszkék.

Hiszem, hogy egy helyi újság legfontosabb feladata nem csupán a tá-

jékoztatás, hanem a közösség szolgálata is. Remélem, hogy lapunk az el-

múlt évtizedekben ehhez érdemben járult hozzá. 

Köszönöm mindenkinek, aki olvasóként, munkatársként, partnerként 

vagy hirdetőként részese volt ennek az útnak.

A lap utolsó száma megjelenhet, de reményeim szerint mindaz, amit 

közösen létrehoztunk, nem ér véget. Tovább él az emlékekben, a megőr-

zött történetekben és azokban az emberekben, akiknek életét valamilyen 

módon gazdagította.
Tisztelettel és hálával:

Vetési Imre laptulajdonos-főszerkesztő

2026. március
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VÁROSUNK KIVÁLÓSÁGAIT ÜNNEPELTÜK

Az 1848-49-es forradalom 

és szabadságharc hőseire emlékeztünk!

Választás 2026: 

Hét képviselőjelölt közül választhatunk!
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A képviselői mandátumot a Tisza Párt jelöltje, 
dr. Miskolczi Orsolya nyerte 62,09 százalékos eredménnyel
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Kedves Lakótársaim! Bár Dunakeszi 
lakosságának 98%-a lelkiismeretes és 
szabálykövető módon jár el környezetünk 
megóvása tekintetében, mégis kénytelen 
vagyok néhány dologra újra felhívni a 
figyelmet, mert az elmúlt időszakban ezek 
kapcsán voltak félreértések:

Hogyan használjuk 
a szelektív szigeteket? 

2012-től ahol lehetett, beve-
zettük a házhoz menő szelektív 
gyűjtést és lomtalanítást (al-
kalmanként max. 1m3-ig), va-
lamint létrehoztuk az ÖKO-
udvart, amely dunakeszi lako-
soktól bizonyos mennyiségig 
térítésmentesen fogadja a sze-
lektív hulladékot. (QR-kód lej-
jebb.)

A szelektív szigetekbe lakos-
sági mennyiségű, szigorúan 
odavaló hulladék helyezhető, 
amíg a sziget kapacitása bírja. 
(A közüzemes kollégák ezeket 
folyamatosan ürítik, de meg-
közelítőleges telítettség esetén 
segítség, ha jelezzük ezen a te-
lefonszámon: 27  341-789). Te-
hát ipari vagy kereskedelmi 
mennyiségű hulladék nem he-
lyezhető el itt. A vállalkozá-
soknak, cégeknek rendelkez-
niük kell hulladékgazdálkodá-
si szerződéssel, amely alapján 
ártalmatlanítják a hulladéku-

kat. Ezért lakossági szigethez 
hordani, pláne ezek mellé nagy 
mennyiségben lerakni illegá-
lis tevékenységnek minősül, és 
ezeket a kamerafelvételek alap-
ján így is fogjuk kezelni. 

Házhoz menő 
lomtalanítás: 

A lomot elviszik a közüze-
mes kollégák háztól, az alábbi 
feltételekkel: max. 1 m3 lom al-
kalmanként. Ezt legtöbben be-
tartják, annak a néhány lakó-
társunknak szól a kérés, akik 
„lomtalanítás” címén egész 
hegyeket halmoznak fel min-
denféle hulladékból. Nem lom 
viszont: a sitt, bontási-építé-
si törmelék, háztartási vegyes 
hulladék, veszélyes hulladék. 
Előbbiekhez lehet zsákot kapni 
vagy konténert rendelni, utób-
bit veszélyes hulladéklerakóba 
kell szállítani. 

A társasházi közös képvi-
selőket továbbra is arra kér-
jük, hogy lehetőleg osszák be 

az elszállítandó lomot: max. 
3 m3  alkalmanként a Közüze-
mi Kft. kérésére. (Több helyen 
pl. lomtalanítási menetrendet 
terveznek, vagyis előre beoszt-
ják, melyik lakó mikor lomta-
lanítja ki a pincét.) Ha rendkí-
vüli ok miatt mégis szükséges 
„dömpingszerű” lomtalanítást 
tartani, vagyis az ajánlottnál 
nagyobb mennyiséget kirakni, 
kérjük két héttel előtte jelezzék 
a Közüzemi Kft. felé, Glasza 
Gábor szállítási igazgatónak. A 
kollégák segítőkészek, együtt-
működőek, de látni kell, hogy 
a kapacitások végesek, így elő-
re tervezéssel sok kellemetlen-
séget ki tudunk kerülni. 

Zöldhulladék-
elszállítás: 

Tudott, hogy a zöldhulladé-
kot szintén elszállítjuk a ház-
tartásoktól, a kiosztott menet-
rend alapján. A gallyakat, nye-
sedéket 1-1,5 m-es kötegekben 
kérjük kihelyezni, a kisebb da-

rabos zöldhulladékot (pl. fű-
nyírás után) az ismert zöld zsá-
kokban. A zöld zsákok árában 
benne van a háztól való szállí-
tás költsége: ezért érthetetlen, 
mikor valaki megveszi a zöld 
zsákot, majd kiviszi az erdő-
be. Szintén nem elfogadható, 
amikor egyesek a levágott gal�-
lyakat és ágakat felhalmozzák 
közterületen, erdőben, külte-
rületeken. Kérjük ezen szabá-
lyok betartását a környezet vé-
delme és a rendezett városkép 
érdekében! 

Nyíri Márton, 
alpolgármester

KÖRNYEZETVÉDELMI 
AKTUALITÁSOK

Közüzemi Kft. hulladékszállítás 
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körzeti 
képviselőink jelentik

Közel egy évvel ezelőtt fordultam 
a városvezetéshez annak érdeké-
ben, hogy Dunakeszinek egy sa-
ját tűzoltó állomása legyen. Meg-
keresésemre anno, majd a testüle-
ti ülés nyílt egyebek pontjában fel-
vetésemre válaszként kaptam, hogy 
fontos és szükséges elképzelés-
nek tartja a városvezetés az ötletet, 
melynek megvalósítását szorgal-
mazza. Régebben lépett az Önkor-
mányzat ezügyben, de a Covid ide-
jén elakadtak a tárgyalások. Jelen-
leg a Bp. IV. kerületi Tűzoltóság Ál-
lomására és a fóti Önkéntes Tűzoltó 
Egyesületre számíthat Dunakeszi la-
kossága, akik szintén egy jól felsze-
relt és megfelelő szaktudással ren-
delkező csapat tagjaiból állnak.   

Az előzőktől függetlenül tovább-
ra is kitartok amellett, hogy a Du-
nakeszin élők biztonságának, illet-
ve a lakosság értékeinek védelmé-
ben szükség van egy saját tűzoltó 
állomásra. Fontos kérdés, hogy hol 
van az a terület, ahol tűz esetén a le-
hető legrövidebb időn belül odaér-
nek a tűzoltók, hogy elkezdhessék 
az oltást, melyik az a terület, ame-
lyik megfelel a speciális, illetve a 
szakhatósági előírások feltételei-
nek, a már meglévő közműveknek 
stb. Ugyanakkor szintén fontosnak 
tartom Dunakeszi szomszédságá-
ban lévő Fót és Göd városában tűz-
kár keletkezése esetén a segítség 
nyújtását.  

Kérdéseim: 1. Az elmúlt egy év 
során a városvezetés foglalkozott-e 
Dunakeszi Városában saját tűzoltó 
állomás építésének gondolatával? 
2. Ha igen, akkor pontosan hol, me-
lyik területen épülhet meg a tűzol-
tó állomás, mely megfelel az előírá-
soknak? 3. Várható, hogy 2029. vé-
géig, azaz az önkormányzati ciklus 
végéig megépül? /Megkeresésemet 
05.27-én továbbítottam a polgár-
mester, az aljegyző asszony és a Vá-
rosüzemeltetési Osztály csoportve-
zetője felé/.

- Az egyik Batthyány Elemér ut-
cai úr kérte intézkedésemet, mivel 

a Batthyány és Kereszt utca sarokra 
nagyobb mennyiségű lomot tettek 
le ismeretlen személyek. Egyes em-
berek viselkedése, hozzáállása em-
bertársainkhoz továbbra is érthe-
tetlen számomra. A lomtalanítás so-
rán a lom elszállításra került 

- Oszlopról logó vezeték hevert a 
Szabadság és a Dr. Kemény Ferenc 
utcasarkon, mely a Digi Kábel felé 
lett jelezve. Az efi kábelt a kéréstől 
számítva pár napra levágták  

- Egy kisgyermekes édesapa a Vas-
vári Pál utcai játszótér homokozója 
feletti árnyékolót hiányolta. Kérését 
jeleztem az osztály felé, mely végett 
rövid időn belül kihelyezésre kerül-
tek a naphálók  

- Zöld belátásgátló hálók cseré-
je szükséges az Óvoda köz parkoló-
jában, melyet az ott lakó úr jelzett. 
Egy-két helyen a belátásgátlók cse-
réje, felerősítése megtörtént, mely 
sajnos csak ideiglenes megoldás-
ként szolgál, mivel az UV erőssége 
tönkre teszi a hálókat

- Egy Szabadság utcai nagymama 
kérte intézkedésemet, mivel gondot 
okoz számukra az unokájuk baba-
kocsijának a gyártelepi állomás lép-
csőjén való felvitele, illetve lehoza-
tala. Ez a probléma sok kisgyerme-
kes édesanyát úgyszintén érint. Az 
akadálymentesítés kérelmét kiegé-
szítve az aljegyző asszonynak címez-
tem, melyben kértem intézkedését a 
MÁV felé

- Közös helyszíni szemlét tartot-
tunk Hegyvári János csoportvezető 
úrral. A Hunyadi utca 13. előtti rácsos 
víznyelő kibetonozását, az Alkot-
mány-Báthory találkozásában lévő 
aszfalthurka kiépítésének folytatá-
sát, a Kossuth L. utcai zörgő aknafe-
delek helyreállítását, valamint a Fóti 
úton a Fóti út és Kálvin Mihály talál-
kozásának mindkét oldalán a fedelek 
körüli kátyúzást ellenőriztük. A mun-
kálatokat még nem végezte el a ki-
vitelező. Végül a Sződi utca 32. azaz 
a Sződi és Zápolya találkozása előtti 
rácsos víznyelő cseréje és a körülötte 
lévő terület szemléje történt, mely-
nek helyreállítása szükséges 

- Három hétig bírta a Zápolya és 
Sződi találkozásában lévő aknafedél 
tömítése. A váci illetékesek felé je-
leztem, akik egy speciális anyagú tö-
mítő anyagot rendeltek meg

- Az aljegyző asszony érdeklődé-
semre tájékoztatott, hogy a körzet-
ben négy címre kért kamerák kihe-
lyezéséből két hely került jóváha-
gyásra

- A Hunyadi utca 13. előtti rácsos 
víznyelő betonozását a kivitelező el-
végezte

- Az Alkotmány és Báthory találko-
zásában kiépített aszfalthurka átala-
kítása megtörtént

- A Fóti úton a Kálvin utca találko-
zásánál lévő két aknafedél körül jel-
zett töredezett aszfalt helyreállításá-
nak kérelmére a Magyar Közút tájé-
koztatott. A burkolat javítását a váci 
mérnökség állítja helyre 05.31-ig, 
mely az időjárás és kapacitás függ-
vényében történik meg. Ígéretét 
nem váltotta be a Közút

- A Sződi utca 32. előtti rácsos víz-
nyelő helyreállításának munkálata a 
listába bekerült

- A Tábor és Klapka sarkon lévő 
telefonakna töredezett tetőjének 
cseréje és az akna szegélyéhez való 
aszfaltburkolat emelése szükséges, 
melyet a hóvégi újabb közös szemle 
igazolt. Érdeklődésemre Borbély Ti-
bor műszaki üi. tájékoztatott, hogy 
a listába felvették a munkálatokat. 
A burkolat helyreállítását a Penta, 
majd ezt követően a hírközlési cég 
fogja az aknafedelet cserélni 

- Kátyúzási munkálatok helyre-
állítási kérelme 10 címen, melyek 
körbe jelölése megtörtént. A ká-
tyúk megszüntetésére várni kell, 
mivel a kivitelező jelenleg beszer-
zés alatt áll.   

Üdvözlettel: 
� Hircz Tamás

6. sz. választókörzet 
önkormányzati

képviselője

DUNAKESZINEK SZÜKSÉGE VAN EGY SAJÁT TŰZOLTÓ ÁLLOMÁSRA II.
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körzeti 
képviselőink jelentik

Az elmúlt időszakban is több olyan 
ügyön dolgoztunk, amelyek közvet-
lenül érintik körzetünk mindennapja-
it, és amelyek hosszú távon is hozzá-
járulnak lakókörnyezetünk otthono-
sabbá tételéhez.

Örömmel számolhatok be arról, 
hogy a Fazekas Mihály utcában el-
készült a vízelvezető árok fejlesz-
tése. A munkálatoknak köszönhe-
tően jelentősen, többszörösére 
növeltük a rendszer befogadó- és 
elnyelőképességét, amely remé-
nyeink szerint hatékonyabban segí-
ti majd a csapadékvíz kezelését és 
mérsékli a nagyobb esőzések okozta 
problémákat.

A Tábor utca 48. környékén jelent-
kező szennyvízkiöntések ügyében 
vízügyi szakértő bevonásával hely-
színi bejárást tartottunk. Jelenleg is 
vizsgáljuk, mik állhatnak a probléma 

hátterében (összetett dologról van 
szó), és milyen műszaki megoldások-
kal lehetne a kellemetlen helyzetet 
enyhíteni. Célunk, hogy a lakók szá-
mára a lehető legkedvezőbb megol-
dást találjuk meg.

A Klapka utcai kerékpárút mentén 
elkészültek a korlátvégek. A műszaki 
bejárások továbbra is zajlanak, és a 
visszajelzések alapján több helyen 
növényzetmetszést végzünk annak 
érdekében, hogy javuljon a belátha-
tóság és a közlekedés biztonsága. 
Ahol szükséges, ott a forgalmi hely-
zeteket is egyértelműbbé tesszük.

Az elmúlt hetekben számos kátyú-
val kapcsolatos bejelentés érkezett 
hozzám, amelyeket továbbítottam az 
illetékesek felé. A javítások a követ-
kező időszakban folyamatosan meg-
történnek. Hasonló gyűjtőmunkát 
végeznek képviselőtársaim is, hogy a 
város minél több pontján javulhasson 
az utak állapota.

Különleges esemény volt, hogy 
lengyel diákcsoport érkezett a Diák-
negyedbe, ahol közösen újabb fát 
ültettünk el az Erasmus-ligetben. Ez a 
szép hagyomány a nemzetek közötti 

barátságot, az együttműködést és a 
jövő generációi iránti felelősségválla-
lást is jelképezi.

Nagy büszkeség városunk számá-
ra, hogy idén ünnepli fennállásának 
századik évfordulóját a Dunakeszi 
Járműjavító. A jubileum alkalmából 
kiállítás nyílt a VOKE József Attila 
Művelődési Központban, amely mél-
tó módon mutatja be a járműjavító 
gazdag történetét és a dunakeszi 
családok életében betöltött megha-
tározó szerepét. Megtiszteltetés volt 
számomra, hogy megnyithattam ezt 
a különleges tárlatot, amely nemcsak 
az ipartörténetnek, hanem a helyi kö-
zösségnek is emléket állít.

Megtartottuk a Zöld Dunakeszi 
Program keretében meghirdetett Víz 
Világnapja rajzpályázat eredmény-
hirdetését is. Évről évre öröm látni a 
gyermekek kreativitását és környe-
zettudatos szemléletét. Külön büsz-
keség számomra, hogy körzetünk 
óvodájából és iskolájából is kerültek 
ki díjazottak. A pályázat nemcsak ver-
seny, hanem fontos szemléletformáló 
kezdeményezés is.

Sokan érdeklődnek a vasútállo-

mási aluljáró akadálymentesítésének 
ügyéről. Dióssi Csaba polgármester 
úr ismét levélben fordult a MÁV ve-
zetéséhez. Korábban már számos 
megkeresés történt, és a társaság ré-
széről ígéret is elhangzott a fejlesztés 
megvalósítására. Bízunk benne, hogy 
ez mielőbb megvalósulhat, ugyan-
akkor fontos hangsúlyozni, hogy az 
ügy nem önkormányzati hatáskörbe 
tartozik.

Köszönöm megtisztelő figyelmü-
ket és a folyamatos visszajelzéseket! 
Továbbra is arra biztatok mindenkit, 
hogy keressenek bizalommal szemé-
lyesen, telefonon vagy elektronikus 
úton, hiszen közös ügyeinket csak 
együtt tudjuk előrevinni.

Elérhetőségeim változatlanok:
nyiri.marton@dunakeszi.hu
nyirimarton79@freemail.hu
70-385-4404

Tisztelettel:
Nyíri Márton, 

az 5. sz. körzet 
képviselője

alpolgármester 

KEDVES LAKÓTÁRSAIM!

TISZTELT LAKÓTELEP SZÍVÉBEN ÉLŐK!

Tisztelt Lakótelepi Polgárok!
Az Iskola utcában a parkoló udvar 
átalakítása folyamatban van. Ennek 
minden fontos szakaszáról és az új 
használati rendről természetesen fo-
lyamatos tájékoztatást ad majd az 
önkormányzat, s magam is igyek-
szem a lehető legjobb, s az ott élők 
számára legeredményesebb megol-
dást elérni. Az új parkoló sorompó-
val és kamerával is védett lesz, s az 
eddigi információk szerint, több féle 
kategóriában lehet majd parkoló he-
lyet igényelni. A munkálatok ideje 

alatt kényelmetlenebb lehet a köz-
lekedés, parkolás a környéken, ezért 
szíves türelmüket és megértésüket 
kérjük! Kértem a hivatal illetékeseit, 
hogy ahol lehet, a környéken tegyék 
lehetővé a parkolást, olyan helye-
ken is ahol eddig nem lehetett! Ter-
mészetesen a szabályokat most is be 
kell tartani!

  Bár több bejelentés is érkezett vi-
lágítási problémákkal kapcsolatban, 
ezeket mindig jelzem az illetékes hi-
vatali munkatársaknak, most ismét a 
Nap utcában jelentkezett probléma, 
melynek javítását kezdeményeztem! 
Köszönöm a türelmet, és a remény-
beli eredményes munkát is annak, 
akit érint!

A jó idő megjöttével a rolleresek, 
bringások száma is szaporodik! Fi-
gyeljünk oda fokozottan a közleke-
désben, mert sajnos veszélyesen 

is meg tudnak jelenni, a legvárat-
lanabb pillanatban is! Különösen a 
gyermekeinkre, szépkorú lakótársa-
inkra legyünk figyelemmel és türe-
lemmel!

 Több parkban, téren jelezték is-
mét, hogy éjszakai randalírozók za-
varják a körzetben élők nyugalmát! 
Rendszeresen szemetelnek, üvege-
ket törnek szét, s dobálják el! Meg-
kerestem a Hivatalt, a Közterület fel-
ügyeletet, s a polgárőreinket, rend-
őrségünket is! Tudom, hogy a fiata-
loknak is kell szórakozási lehetőség, 
de azt meg lehet találni a lakóházak-
tól távolabbi részeken is!

Szeretném megköszönni a Duna-
keszi Polgárt megjelentető Vetési 
Imre úrnak, a több évtizedes együtt-
működést! Sokat tett azért, hogy vá-
rosunk közélete megismerhető le-
gyen, a kultúra a sport és minden 

egyéb területen is szolgálta Dunake-
szi polgárait! Szeretettel köszönöm 
és jó egészséget kívánok!

Tudom, hogy még sok megoldan-
dó feladat áll előttünk, de az egyre 
erősödő közösségi érzés, lokálpatri-
óta mentalitás, nagyban segítheti a 
munkám sikerességét!

Természetesen továbbra is várom 
a jelzéseiket, olyan ügyekben, me-
lyek szebbé-jobbá tehetik a Lakó-
telep Szívének életét! E-mailben a 
Seltenreich.j@dunakeszi.hu címen, 
telefonon, a 06303828380 számon, 
levélben a Garas utca 4. szám alatt, s 
persze személyesen is!

Facebookon a Seltenreich József 
"A Lakótelep Szíve" körzet Önkor-
mányzati Képviselője  oldalamon 
és a Lakótelep Szíve csoportban is!
� Seltenreich József

4. számú választókörzet
önkormányzati

képviselője
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Ígéretből valóság: megújult a 
Kossuth Lajos utcai járda
A Kossuth Lajos utcai járda felújítása 
egy korábbi ígéret volt, amelyből va-
lóság lett. Elkészült a Szent Imre kör-
forgalom és a Toldi utcai gyalogátkelő 
közötti szakasz megújítása, így egy ko-
rábban balesetveszélyes és nehezen 
járható járda vált biztonságosabbá az 
itt élők számára. Köszönöm mindazok 
munkáját és türelmét, akik hozzájárul-
tak a beruházás sikeres megvalósítá-
sához.

Segítség a Dunakeszi Kártya 
igénylésében
Egy korábbi lakossági megkeresés 
nyomán segítséget nyújtottam Nyilas 
Eleknek és Bori néninek a Dunakeszi 
Kártya igénylésében. Az ügyintézés 
lezárását követően személyesen ad-
hattam át számukra a kártyákat, ame-
lyek számos helyi kedvezmény igény-
bevételére jogosítják fel tulajdonosa-
ikat. Bízom benne, hogy a Dunakeszi 
Kártya a mindennapokban is hasznos 
segítséget jelent majd számukra.

Virágosztás a szebb környezetért
A hagyományos dunakeszi virágosz-
tás idén is nagy érdeklődés mellett 
zajlott, ismét bizonyítva, hogy sokan 
fontosnak tartják városunk szépítését 
és zöldítését. Öröm volt látni a résztve-
vők lelkesedését és azt az összefogást, 
amely évről évre jellemzi ezt a kezde-
ményezést. Köszönöm mindenkinek 
a részvételt, valamint a szervezők és 
segítők munkáját, akik hozzájárultak a 
program sikeréhez.

Megszépült a Szent Imre tér
A tavaszi virágültetéssel ismét szebbé 
és barátságosabbá vált a Szent Imre 
tér. A muskátlik és a szezonális virágok 
egész nyáron hozzájárulnak ahhoz, 
hogy városunk rendezett, virágos és 
hívogató képet mutasson. Köszönöm 
mindazok munkáját, akik részt vettek 
a közterületek szépítésében és gon-
dozásában.

Dunakeszi, a sportváros
A Magyar Sport Napja alkalmából 
ismét reflektorfénybe kerültek azok 
az értékek, amelyek Dunakeszit igazi 
sportvárossá teszik. A VSD sportolói, 
az iskolák diákjai, a testnevelők, az 
edzők és a családok közös munkája 
évek óta meghatározó szerepet játszik 
abban, hogy városunk számos sport-
ágban kiemelkedő eredményeket ér 
el. Képviselőként büszke vagyok arra, 

hogy Dunakeszin ilyen erős és össze-
tartó sportközösség működik.

Köszönet a mentőknek és a 
tűzoltóknak
Májusban a mentők és a tűzoltók 
munkája előtt is tisztelegtünk. Mind-
két hivatás képviselői nap mint nap 
azért dolgoznak, hogy biztonságban 
tudhassuk magunkat, legyen szó bal-
esetről, tűzesetről vagy más veszély-
helyzetről. Köszönettel és elismeréssel 
tartozunk minden mentőnek és tűz-
oltónak, akik szolgálatukkal közössé-
günket védik és segítik.

Összefogás a tisztább 
Dunakesziért
A városi szemétszedési akció ismét 
megmutatta, milyen erős és össze-
tartó közösség Dunakeszi. Közel 500 
önkéntes vett részt a programban, és 
15 helyszínen dolgozott azért, hogy 
tisztább és rendezettebb környezetet 
hagyjunk magunk után. Köszönöm 
minden résztvevőnek, szervezőnek és 
segítőnek, akik munkájukkal hozzájá-
rultak városunk szebbé tételéhez.

Átadtuk az új Egészségházat
Dunakeszi új Egészségházának át-
adásával fontos fejlesztés valósult 
meg városunkban. Az új, korszerű és 
akadálymentesített intézmény a gyer-
mekorvosi és védőnői ellátás számára 

biztosít méltó környezetet, hozzájárul-
va a helyi családok magasabb színvo-
nalú egészségügyi ellátásához. Külön 
öröm, hogy ezzel a beruházással a 
gyermekek és az egészségügyi dol-
gozók is modernebb, komfortosabb 
környezetet kaptak.

50 éves a Nyugdíjas Kiránduló Klub
A Dunakeszi Nyugdíjas Kiránduló Klub 
50 éves jubileuma szép bizonyítéka 
annak, hogy a közösség ereje, az aktív 
életmód és a barátságok évtizedeken 
át összetarthatnak embereket. Gra-
tulálok a klub valamennyi tagjának 
ehhez a különleges évfordulóhoz, és 
köszönöm azt a közösségépítő mun-
kát, amelyet hosszú évek óta végez-
nek. További jó egészséget, sok közös 
élményt és sikeres programokat kívá-
nok a következő évtizedekre is!

Május is eseményekben gazdag hó-
nap volt Dunakeszin. Köszönöm mind-
azok munkáját, akik közösségünk 
fejlődéséért, szépítéséért és sikereiért 
nap mint nap tesznek.

Köszönöm a bizalmat, melyet mun-
kámmal fogok meghálálni!

� Juhász Ádám
10. számú választókörzet 

önkormányzati képviselője
juhasza@dunakeszi.hu

+36707979054

TISZTELT ALAGI LAKOSOK!

körzeti 
képviselőink jelentik

KEDVES 9-ES VÁLASZTÓKÖRZETI LAKOSOK! KEDVES DUNAKESZIEK!

Egy körzet fejlődése nemcsak aszfal-
tozásban, új járdákban vagy zöldterü-
letek szépülésében mérhető, hanem 
abban is, mennyire tudunk közösség-
ként együttgondolkodni. Az elmúlt 
években számos olyan fejlesztés és 
szépítés történt a választókörzetünk-
ben, amelyek mindannyiunk minden-

napjait kényelmesebbé, otthonosab-
bá tették.

Képviselőként nagy öröm számom-
ra, hogy Önök aktív részesei és kö-
vetői is ezeknek a változásoknak. Ez-
úton szeretném kifejezni hálás köszö-
netemet Önöknek, amiért ilyen nagy 
számban keresték és olvasták a kör-
zetünkről szóló híreket. Köszönöm, 
hogy az újság lapjain és az itt megje-
lent írásokon keresztül tájékozódtak a 
megvalósult projektekről, a folyamat-
ban lévő munkákról és a városunkat 
érintő legfontosabb történésekről.

Ez a tájékoztatás azonban nem va-
lósulhatott volna meg e biztos plat-
form nélkül. Külön szeretném megkö-

szönni Vetési Imre főszerkesztő úrnak, 
hogy a képviselői rovatot létrehozta, 
és ezzel lehetőséget adott a minden-
kori önkormányzat képviselőtestü-
leti tagjainak a közvetlen, személyes 
híradásra. Ez a rovat és az itt megje-
lenő írások felbecsülhetetlen értéket 
képviselnek számunkra, hiszen nagy-
ban hozzájárultak ahhoz, hogy a lako-
sokkal való személyes kapcsolataink 
még szorosabbá, közvetlenebbé vál-
hattak. Rengeteg olyan utcabeli be-
szélgetés vagy megkeresés indult el 
egy-egy itt megjelent cikk hatására, 
amelyből később közös megoldások 
és újabb fejlesztési ötletek születtek.

A munka nem áll meg, a jövőben is 

számtalan tervünk Dunakeszi élhető-
ségének javítására, és bízom benne, 
hogy az újság mielőbb visszatér Du-
nakeszi hírforrásai közé. Főszerkesztő 
úrnak kellemes és boldog pillanatok-
kal teli nyugdíjas éveket kívánok!

Elérhetőségeim: 
alpolgarmester@dunakeszi.hu

Telefon: +36 70 338 0761
Facebook: Sipos Dávid

Sipos Dávid  
alpolgármester

9. sz. választó-kerület 
képviselője
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körzeti 
képviselőink jelentik

Kérem, engedjék meg, hogy röviden 
összefoglaljam a révdűlői körzet köz-
elmúltbéli eseményeit, történéseit.

A hónap közepére a Közüzemi Kft. 
felújította a játékvárat az Iskola ut-
cai játszótéren, valamint egy új két-
állásos hintát telepített a Strand ját-
szótéren. Játszótereinket folyamato-
san igyekszünk újítgatni, fejleszteni 
és örömmel mondhatjuk el, hogy vá-
rosszerte egyre gazdagabb a játszó-
tér-kínálat az érdekes, tematikus játé-
kok tekintetében. Ennek fényében a 
gyereknapon került átadásra egy új, 
közepes méretű trambulin a Katona-
domb játszótéren.

Hosszú várakozás után végre meg-
kapta a szükséges működési engedé-
lyeket az új egészségház a Fő úton és 
május 14-én, csütörtökön elkezdő-
dött a rendelés az új intézményben, 

ahol Dr. Nagy Irén gyermekorvosi kör-
zete, Dr. Tóth Barbara fogorvosi ren-
delője és Városi Védőnői Szolgálat há-
rom körzete várja majd a pacienseket. 

Szintén május 14-én megtörtént 
a műszaki bejárás az új Tábor úti ke-
rékpárúton. A bejárás során előírt hi-
ányosságokat pótolták, műszaki ész-
revételeket teljesítették. Azóta a ke-
rékpárosok már birtokba is vették az 
utat, amely a Tábor utat köti össze a 
Diáknegyeddel.

A Zöld Dunakeszi program kere-
tében idén május 18-án tartottuk az 
immáron hagyományosnak nevez-
hető városi virágosztást a Városhá-
zán. A program célja, hogy ne csak 
a városi közterületek, hanem a lakók 
saját kertjei és otthonai is még szeb-
bé, zöldebbé váljanak.  A városi köz-
területekre minden évben nagy té-
telben több ezer virágot rendelnek, a 
fennmaradó készletből, illetve plusz 
rendeléssel biztosítanak lehetőséget 
a dunakesziek számára is a jelentke-
zésre. Az idei esztendőben közel hét-
százan regisztráltak, akik közül 477-
en jelentek meg és vették át a virá-

gaikat. A program tehát igen sikeres-
nek mondható, ezért jövőre folytatni 
fogjuk.

A város közterületein egyébként 
harminc területen összesen 25.000 
virágot telepítettünk a program ke-
retein belül. Fontos célunk ugyan-
is, hogy otthonosabbá tegyük lakó-
helyünket. Azt hiszem nem véletlen, 
hogy az elmúlt években a Virágos 
Magyarország pályázatokon rendre 
díjazták településünket is.

Május utolsó hetében felújításra 
került egy rosszminőségű járda a Kis-
erdő utca Hársfa utca és Diófa utca 
közötti szakaszán. A járda olyan rossz 
állapotú volt, hogy a gyalogosok már 
nemigen használták, inkább a Kato-
nadomb miatt amúgy is forgalmas 
úton vagy a parkolón keresztül köz-
lekedtek. Bízom benne, hogy a fel-
újítással a tetszetősebb utcakép mel-
lett a közlekedésbiztonság is javult a 
területen. Június hónapban a Rév út 
mentén tervezünk járdaépítéseket, 
felújításokat.

Június 1-jén elindult a strand-
szezon a Duna-parton, e nap-

tól kezdve hivatalosan is nyitva a 
szabadstrandunk. A vízi eszközök 
szerelmesei idén is válogathatnak 
a SUP-ok, a kajakok és a kenuk kö-
zött, a pihenni vágyókat pedig napo-
zóágyak várják a parton. A kölcsön-
ző nyitva-tartása az alábbiak szerint 
alakul: a tanév végéig, június 19-ig a 
kölcsönző csak hétvégente tart nyit-
va. Június 22-től hétfő-péntek 10:00-
20:00 és szombat-vasárnap 09:00-
20:00 lesz kölcsönzési lehetőség. A 
fürdőzés a bójákon belüli területen 
engedélyezett, vízi eszközöket csak 
16 éves kortól, saját felelősségre és 
kötelező mentőmellény viselése mel-
lett lehet igénybe venni. A felhőtlen 
kikapcsolódás érdekében az önkor-
mányzat fokozottan kéri a strandoló-
kat a szabályok betartására. Az egyik 
legfontosabb, hogy a napozóstégek-
ről a vízbe ugrálni szigorúan tilos, mi-
vel a Duna ezen szakasza erős sodrá-
sú, így ez a tevékenység életveszé-
lyes.

Észrevételeit, javaslatait várom a 
csoma.attila.kepviselo@gmail.com 
e-mail címen.

Csoma Attila
1. sz. választókörzet 

képviselője

RÉVDŰLŐ – AHOL A TERMÉSZET ÉS EMBER TALÁLKOZIK

TISZTELT LAKÓTÁRSAIM!

Ezúton szeretném megosztani Önökkel 
körzetünket érintő legfrissebb híreket és 
fontos tudnivalókat.

Elkészült a Szent István utca felújítása
Örömteli hír, hogy befejeződtek a Szent Ist-
ván utca felújítási munkálatai. A beruházás 
összetettségét jól mutatja, hogy az elmúlt 
időszakban számos jelentős munkafolya-
mat zajlott le.

Elkészült az útburkolat alatti csatornahá-
lózat bővítése, majd az útfelület mélymará-
sa. A lenti körforgalom és a Flórián utca kö-

zötti szakaszon, a páratlan oldalon a térkö-
ves járda került kialakításra. Az alépítmény 
építése, a szegélyek kialakítása, a buszmeg-
álló környezetének járdaépítése, valamint a 
buszmegálló új bazaltbeton burkolatot ka-
pott. Az útszakasz teljes felülete új hordo-
zó aszfaltréteget, majd ezt követően új vég-
ső kopóréteget kapott. Megújult a lámpa-
rendszer is.

Kérem, hogy ezen az útszakaszon foko-
zott figyelemmel közlekedjenek, és köszö-
nöm türelmüket a felújítás ideje alatt.

Elkészült az Egészségház építése
Örömteli hír, hogy elkészült a Fő út és Cser-
kész utca sarkán a régi pszichiátriai épü-
let helyére épült új Egészségházunk építé-
se. Az ünnepélyes átadást követően meg-
kezdték működésüket a rendelések Az épü-
letben fogorvosi és gyermekorvosi rendelő, 
valamint a védőnői körzetek kaptak helyet.

Közös ügyünk a fiatal fák megóvása
A tartós csapadékhiány miatt szeretném 
kérni mindazokat, akik korábban facseme-
tét vállaltak a telkük elé, és ezzel együtt 
azok gondozását, locsolását is, hogy ezek-
ben a különösen száraz hetekben fordítsa-
nak kiemelt figyelmet az öntözésre.
A fiatal fák most különösen érzékenyek, és 
közös felelősségünk, hogy megerősödve 
szolgálhassák városunk zöldebb, élhetőbb 
jövőjét.

Észrevételeiket, javaslataikat továbbra is vá-
rom az alábbi elérhetőségeken:
Email: joszabo61@gmail.com
Tel.: +36 70 428 4997
Levelezési cím: 2120 Dunakeszi, Fő út 25.

� Szabó József 
� 3. számú választókörzet 
� képviselője
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körzeti 
képviselőink jelentik

Városunk ereje a múlt tiszteletében és a 
közösség összetartásában rejlik. Képvise-
lőként, de a Dunakeszi Járműjavító büszke 
munkatársaként is elmondhatom, hogy 
felejthetetlen, nagyszerű élmény volt részt 
venni a közelmúltban megrendezett „100 év 
együtt” kiállításon és a Járműjavító szakmai 
napján. Felemelő volt látni, ahogy a múlt 
öröksége találkozik a jelennel, és hogy a 

vasúti járműgyártás évszázados hagyomá-
nya mennyi helyi családot köt össze. A Jár-
műjavító nemcsak a múltunk része, hanem 
Dunakeszi gazdaságának és jövőjének egyik 
legfontosabb, megkerülhetetlen vállalkozá-
sa, amelyre mindannyian büszkék lehetünk.

Ez a jubileum is arra emlékeztet minket, 
milyen fontos a közös értékek megőrzése 
és a hiteles tájékoztatás. A mostani pillanat 
azonban a búcsúé is. Ezzel a lapszámmal 
végleg megszűnik a Dunakeszi Polgár városi 
magazin.

Képviselőtestületi tagként és a 2-es kör-
zet lakóinak nevében is szeretném tiszte-

lettel megköszönni a lapnak azt a korrekt, 
pártatlan és rendkívül gazdag lakossági tá-
jékoztató szerepet, amelyet az elmúlt 30 év-
ben betöltött. A Dunakeszi Polgár több mint 
három évtizeden át volt a város krónikása. 
Az írásokon keresztül mindannyian részesei 
lehettünk a város fejlődésének, sikereinek 
és mindennapjainak.

A magazin ugyan búcsúzik, de képviselő-
társaimmal együtt a jövőben is keressenek 
bennünket bizalommal észrevételeikkel, 
ötleteikkel!

Észrevételeiket, javaslataikat várom 
a  juhosmarton1971@gmail.com email cí-
men.

Tisztelettel:
� Juhos Márton

2. sz. választókörzet képviselője

KEDVES LAKÓTÁRSAIM!

A körzetünkben lévő ORFK ROKK, 
vagy ahogy mindenki ismeri a Kutya-
kiképzőben ismét bemutatót tartot-
tak a városi általános iskolák tanuló-
inak. Közel 1100 gyermek zsivajától 
volt hangos a kiképző központ terü-
lete.

A ROKK Kutyavezető-képző és 
Állatfelügyeleti Főosztály szervezé-
sében a Magyar Szolgálati Kutyakért 
Alapítvány és a Dunakeszi Tankerület 
közreműködésével jött létre a ren-
dezvény.

Először a rendőr zenekar bűvölte 
el a gyerekeket, majd Morva László 
alezredes úr, az intézmény vezetője 
ismertette a biztonsági szabályokat 
az intézmény területén. Ezután el-
kezdődött a fantasztikus bemutató. 
Hajdu Tamás törzszászlós mesterki-
képző irányítása mellett láthatták a 
gyerekek a rendőrkutyák látványos 
gyakorlatait, a feladatok szakszerű 
végrehajtását. Volt igazoltatás, autós 
üldözés, ropogtak a fegyverek, szállt 
a füst, ám se a gyerekek se a kutyák 
nem féltek semmitől.Tamás fantasz-

tikusan kommunikált a gyerekekkel, 
igazi interaktív műsort láthattunk!

Megismertük a raptor alakzatot, és 
láttunk egy igazi mosómedvekopót is 
elfogás közben. Volt élő fekvőrendőr, 
és három ifjú, Zsombor, Amira és Ká-
roly pedig a 30 db fekvőtámasz után 
még a Büntetés Végrehajtás kom-
mandósaival is megküzdött!

Bemutatót tartottak számunkra a 
Lovas Rendőr Ezred tagjai, valamint 
a rendőrség személyi kiképzőtől 
taktikai ismertetőt és intézkedés lát-
hattunk. Az alsós gyerekek rajzoltak, 
a felsősök pedig egy 5 állomásos 
feladat végrehajtása után ajándékot 
kaptak. (egy szuper spinert, és egy 
csodálatos könyvet, amit egy 10 éves 
kisfiú írt) Földön, vízen és levegőben 
is bemutatták a rendőri munkát.

Itt volt a Vizirendészet hajója és a 
Légirendészet szuper helikoptere is 
leszállt hozzánk.

Elfogadta a meghívásunkat dr. Mis-
kolci Orsolya, városunk új országgyű-
lési képviselője, akinek Morva László 
alezredes úr bemutatta az intézmény 
múltját és ismertette a kiváló és nem-
zetközileg is elismert szakmai mun-
káját.

Őszinte tisztelettel köszönjük a 
szívből jövő vendégszeretetet, és 

minden segítő közreműködését. Na-
gyon jól éreztük magunkat!

Június 5-én reggel megnyitottuk 
az 6. Dunakeszi Vitorlázórepülő Baj-
nokságot, ami egyben immár a 71. 
Magyar Vitorlázórepülő Nemzeti Baj-
nokságnak is a helyszíne.

A Himnusz hangjai után nagy sze-
retettel köszöntötte a versenyzőket 
Pollerman Judit, a magyar vitorlá-
zórepülés legendája, a repülőtér 
vezetője, aki a Malév Aero Club és 
Pilótaiskola, valamint az Opitz Nán-
dor Repülőklubbal karöltve a verseny 
házigazdája.

Jómagam a városunk, és a körze-
tünk szerves részét képező repülőtér 
és az itt élők kapcsolatáról, és annak 
fontosságáról szóltam pár monda-
tot. Majd Fényi István sportigazgató 
tartott a nagyszámú versenyzőnek 
szakmai eligazítást. Ismét bepillant-
hattunk egy fantasztikus közösség 
életébe. Megismerhettünk sok kalan-
dot, sztorit.

Idén 36 versenyző áll rajthoz, 33 
géppel három versenykategóriában. 
Open Class, FAI és 15 méteres osz-
tályban mérik össze a tudásukat. El-
fogadta a szervezők meghívását dr. 
Miskolczi Orsolya, városunk ország-
gyűlési képviselője is, akinek bemu-

tatták a vitorlázórepülés érdekessé-
geit, rekordjait. Az időjárás kegyes 
volt, így az első napon már 13 órakor 
felszálltak a vitorlázógépek. A vitorlá-
zógépeket minden nap 10:00-12:00 
óra között fogják felhúzni a motoros 
kisgépek, ez esetlegesen nagyobb 
zajhatással jár, de nem haladja meg 
a megengedett határértéket. Emiatt 
előre is elnézést kérünk!

Bármilyen kérdéssel, vagy kéréssel 
keressenek bátran az alábbi elérhe-
tőségeimen. E-mailen a dunakeszi.
petho@gmail.com címen, telefonon 
a 06 20 429 10 33-as számon. A kö-
zösségi médiában pedig a Dunakeszi 
8.vk Pethő Krisztián képviselő online 
fogadóóra címen.

Pethő Krisztián
8. számú választókörzet

önkormányzati 
képviselője

Német Nemzetiségi Képviselő
A jegyzőkönyvek 

és határozatok hitelesítője 
Tel.: +36204291033

Dunakeszi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat 

2120 Dunakeszi, Fő út 25.

TISZTELT VÁLASZTÓKERÜLETIEK, KEDVES DUNAKESZIEK! 
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DIÓSSI CSABA POLGÁRMESTER KÖZÖSSÉGI 
OLDALÁN JELENTETTE BE, HOGY ELKÉ-
SZÜLT A SZENT ISTVÁN ÚT FELÚJÍTÁSA, 
MEGÚJULT A BURKOLAT ÉS ÚJ LÁMPÁS KE-
RESZTEZŐDÉS. „JÓ ÜTEMBEN HALADTAK 
A MUNKÁLATOK, MAJD KICSIT BELASSULT 
A REKONSTRUKCIÓ, DE NAGYON KÖSZÖN-
JÜK A MAGYAR KÖZÚT ZRT-NEK, RÉG VÁRT 
FELÚJÍTÁS VÉGÉRE TEHETTÜNK PONTOT” 
– ÍRJA A VÁROSVEZETŐ.

A DUNAKESZI ÓVODÁK KERTJÉBEN ÉVEK ÓTA JÓL MŰKÖDIK A SZÚ-
NYOGCSAPDÁS SZÚNYOGGYÉRÍTÉS. A CSAPDÁK 200 NM-NYI TERÜ-
LETEN KÉPESEK MAGUKHOZ VONZANI A SZÚNYOGOKAT, AMIK AZ 
ESZKÖZÖN BELÜL HELYEZIK EL PETÉIKET, ÁM EZEK NEM TUDNAK 
KIKELNI, ÉS A BEREPÜLŐ SZÚNYOGOK IS ELPUSZTULNAK BENNE.

A körzet önkormányzati képvi-
selője, Szabó József örömteli 

hírnek tekinti, hogy befejeződtek a 
Szent István utca felújítási munká-
latai. Mint fogalmaz: „A beruházás 
összetettségét jól mutatja, hogy az 
elmúlt időszakban számos jelentős 
munkafolyamat zajlott le.

Elkészült az útburkolat alatti csa-
tornahálózat bővítése, majd az útfe-
lület mélymarása. A lenti körforga-
lom és a Flórián utca közötti szaka-
szon, a páratlan oldalon a térköves 
járda került kialakításra. Az alépít-
mény építése, a szegélyek kialakítá-
sa, a buszmegálló környezetének jár-

Dunakeszi Város Önkormány-
zata az előző évben kedvezmé-

nyes áron tudta biztosítani lakosai 
számára a szúnyogcsapdákat, ame-
lyek a készlet erejéig idén is elérhe-
tők.

A kezdeményezéssel a Zöld Du-
nakeszi Program részeként minden 
dunakeszi háztartás számára legfel-
jebb 2 eszköz igényelhető, ára eszkö-
zönként 4990,- Ft. 

Mivel a készlet véges, a kérelmeket 
a beérkezés sorrendjében tudják be-
fogadni.

Igénylés:
Telefonos ügyfélszolgálaton ke-

resztül: a Polgármesteri Hivatal 
munkatársait a 06 27 542 800-as te-
lefonszámon munkaidőben várják a 
hívásokat.

Online regisztráció: Kérjük, 
szkenneljék be az alábbi QR-kódot, 
vagy keressék fel a www.dunakeszi.
hu honlapon a szúnyogcsapda témá-
jában íródott cikket.

daépítése, valamint a buszmegálló új 
bazaltbeton burkolatot kapott. Az 
útszakasz teljes felülete új hordozó 
aszfaltréteget, majd ezt követően új 
végső kopóréteget kapott. Megújult 
a lámparendszer is.

Kérem, hogy ezen az útszaka-
szon fokozott figyelemmel közle-
kedjenek, és köszönöm türelmü-
ket a felújítás ideje alatt” – fejezi ki 
köszönetét az önkormányzati kép-
viselő.

ELKÉSZÜLT 
a Szent István út felújítása

Még elérhető 
szúnyogcsapdák
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Tisztelt Olvasó! Az elmúlt időszakban nagyon sok 
kritika érte a szakrendelőt az előjegyzési időpontokkal 
és azok foglalásával kapcsolatban. Cikkünkben 
szeretnénk tájékoztatást adni a rendszer működéséről, 
ami talán magyarázatul szolgál a miértekre és segíti az 
együttműködésünket, hiszen a céljaink közösek.

A Szakorvosi Rendelőintézet ellátá-
sait területi ellátási kötelezettség 

alapján a Dunakeszin, Gödön és Fóton 
élő lakosok és a Dunakeszin, Gödön, 
Fóton rendelő háziorvossal rendelke-
ző lakosok vehetik igénybe. Ez alól ki-
vételt képeznek a Járóbeteg Irányítá-
si Rendszeren (továbbiakban: JIR) ke-
resztül időpontot foglaló páciensek. A 
JIR rendszerről és annak igénybevéte-
léről cikkünk végén olvashat bőveb-
ben.

A szakrendelések közül alapvetően 
háromfélét különböztethetünk meg az 
igénybevétel módja alapján:

A legtöbb szakrendelésen kizárólag 
előjegyzési rendszer működik. Van-
nak olyan szakrendelések is, ahol elő-
jegyzés alapján és érkezési sorrendben 
is látnak el pácienseket és van olyan 
szakrendelésünk is, ahol érkezési sor-
rendben történik a páciensek ellátása.

Kezdjük mindjárt az utóbbival. Ér-
kezési sorrendben történik az ellátás 
a fül-orr-gégészeten Dr. Pap Miklós 
szakrendelésén, a gyermeksebészeten 
és a tüdőszűrésen.

Az általános RTG diagnosztikai 
szakrendelésen, a sebészeten és a tra-
umatológián lehetőség van az ellátást 

érkezési sorrendben és a JIR rendsze-
ren keresztüli időpontfoglalással is 
igénybe venni.

A szemészeti szakrendelésen elő-
jegyzési rendszerben vehető igénybe az 
ellátás, ugyanakkor a rendelések elejé-
re érkező első 10 páciensnek lehetősége 
van érkezési sorrendben igénybe ven-
ni az ellátást. Ez alól kivételt képez Dr. 
Oláh Zsuzsanna szerda délelőtti ren-
delése, ahol a rövidebb rendelési idő 
miatt csak 6 db sorszám kerül kiosz-
tásra.

A fent nem felsorolt szakrendelések 
előjegyzés kötelesek. Időpontot szemé-
lyesen, telefonon (27/341-600-as tele-
fonszám 112-es mellékén), e-mailben 
a dkszakrend.elojegyzes@gmail.com 
e-mail címen, az intézmény honlapján 
megtalálható Universo redszeren és a 
JIR rendszeren keresztül tudnak fog-
lalni.

Az előjegyzés köteles szakrende-
lésekre az időpontok 3 hónapra elő-
re kerülnek kiadásra. A három hó-
nappal későbbi időpontok megnyitá-
sa minden hónap első keddjén történik 
meg, ilyenkor a szabad időpontok va-
lamennyi az előbb felsorolt csatornán 
keresztül elérhetőek a nyitás pillanatá-
tól kezdődően.

Az időpontnyitás napján személyes 
időpontfoglalásra nincs lehetőség, te-
kintettel arra, hogy a korábbi időpont-
nyitásoknál hosszú sorbanállások és 
konfliktusok alakultak ki, ennek meg-
előzése érdekében született az a döntés, 

DUNAKESZI SZAKRENDELŐ: 
Tájékoztatás az előjegyzési rendszerünkről
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hogy a nyitás napján személyes idő-
pontkérés ne legyen. 

Ezt a döntést az is indokolta, hogy a 
"nyitós" napon történő személyes idő-
pontkiadások miatt az e-mailben, tele-
fonon időpontot kérők hátrányba ke-
rültek a személyesen megjelenőkkel 
szemben.

Így kérjük Önöket ezúton is, hogy az 
időpontnyitás napján személyesen ne 
jelenjenek meg időpontkérés céljából!

Mivel az időpontok 3 hónapra előre 
kerülnek kiadásra, így sok esetben (a 
kiadott időpontok 15-20 %-a) előfor-
dul, hogy a páciensnek már nincs szük-
sége a lefoglalt időpontra mire az elér-
kezik, ugyanakkor az időpont lemon-
dása nem történik meg. Kérjük, hogy 
amennyiben nincs szüksége a lefoglalt 
időpontra, az mindenképpen mondja 
le legalább 24 órával előtte, hogy más 
páciensnek lehetősége legyen bejutni a 
feleslegessé vált időpontra Az időpont-
lemondás legegyszerűbben e-mailben 
a dkszakrend.elojegyzes@gmail.com 
címre írt e-mail útján valósítható meg. 
Nagyon köszönjük előre is az együtt-
működésüket!

SÜRGŐS vagy SORON KÍVÜLI?
Néhány szót szeretnénk szólni még 

a soron kívüli ellátás lehetőségéről is. 
Intézményünkben sürgősségi ellátás 
nem működik, sürgős esetben min-
denképpen a területileg illetékes kór-
ház sürgősségi osztályát kell felkeres-
ni.

Mód van azonban az ún. soron kí-
vüli ellátás igénybevételére, ahol a 
szakvizsgálat a beutalóköteles rendelé-
seknél "soron kívüli" beutaló kiállítá-
sától számított 24-72 órán belül meg-
történik, megelőzve ezzel a hosszas 
várakozási időt. A soron kívüli be-
utalóval 24 órán belül jelentkezni kell 
Intézményünkben. Amennyiben ép-
pen van szakrendelés, úgy az ellátás 
a jelentkezés napján megtörténik, ha 
nincsen, akkor a következő rendelési 
napon lehet azt igénybe venni.

Nem beutalóköteles rendelés esetén 
lehetőség van akut esetben is soron kí-
vüli vizsgálat igénybevételére, ez a sze-
mészeti, gégészeti és bőrgyógyásza-
ti szakrendelésünkön a leggyakoribb. 
Ezekben az esetekben a betegirányítás 
egyeztet a szakrendeléssel az ellátásról.

Itt kell megjegyeznünk, hogy az 
utóbbi időben egyre több verbális, il-
letve szinte tettlegességig fajuló atroci-
tás éri a betegirányításon dolgozó kol-
léganőinket pusztán azért, mert nem 
tudnak időpontot adni vagy mert a fel-
keresni kívánt szakrendelés már nem 
tud több beteget fogadni. 

Kérjük Önöket, hogy a betegirányí-
tás dolgozóival tisztelettel bánjanak, 
ők minden esetben arra törekszenek, 
hogy a meglévő lehetőségeink és kapa-
citásaink mellett megoldást találjanak 
és segítsenek Önöknek!

Ahogy cikkünk elején már szóba ke-
rült, néhány szóban szeretnénk még 
Önöket a Járóbeteg Irányítási Rend-
szerről tájékoztatni:

Az új, egységes Járóbeteg Irányítási 
Rendszer (JIR) egy országos rendszer, 
melynek célja, hogy az ország bármely 
településén élő páciensek szervezet-
ten és minél gyorsabban kapjanak el-
látást a számukra megfelelő és szüksé-
ges szakrendelésen az ország bármely 
pontján. Ennek biztosítása érdekében 
a JIR rendszerhez valamennyi szakel-
látást végző intézménynek -így intéz-
ményünknek is- csatlakoznia kellett 
és ennek keretében az időpontokat ott 
közzé kell tennie. 

Eddig a páciens csak a területileg il-
letékes rendelés igénybevételére volt jo-
gosult, most lehetőség van arra, hogy 
amennyiben a lakhely szerinti ren-
delőben nem kap időpontot, felke-
resse más, a lakóhelye közelében lévő 
járóbeteg intézményt. 

Ennek módja a JIR rendszeren belül:
A szakrendelésekre előzetesen idő-

pontot lehet foglalni az 1812-es tele-
fonszámon, vagy az EgészségAblak 
mobilapplikáció időpontfoglaló menü-
pontjában. A JIR-ben előjegyzett bete-
gek ellátása ugyanolyan feltételek mel-
lett történik, mint az egészségügyi in-
tézményekben egyéb lehetőségeken 
keresztül bejelentkezett betegeké.

Az 1812-es telefonszámon törté-
nő időpontfoglaláshoz az alábbi ada-
tok megadására van szükség, melyeket 
az időpontfoglalás előtt javasolt előké-
szíteni (az EgészségAblak applikációs 
foglalásnál ezekre nincs szükség), be-
teg neve, TAJ száma, édesanyja neve, 
viselt név mellett a születési neve, szü-
letés helye és ideje.

Az EgészségAblak applikáció in-
gyenesen letölthető okostelefonra 
vagy táblagépre az AppStore, a 
GooglePlay és a HUAWEI AppGallery 
alkalmazásáruházakból.

Reméljük, hogy cikkünkkel hozzá 
tudtunk ahhoz járulni, hogy páciens-
ként könnyebb legyen eligazodni elő-
jegyzési rendszerünkben!

Jó egészséget kíván Önöknek a Du-
nakeszi Szakrendelő csapata!
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Kiss Józsefné Dunakeszi Városi Pedagógiai Díj elismerésben részesült

KITÜNTETETTJEINK
Március 15-én, nemzeti ünnepünkön 

Dunakeszi Város Önkormányzata 
nevében ünnepélyes keretek között 

adták át a városi kitüntetéseket a 
VOKE József Attila Művelődési 

Központban. Idén tíz kitüntetett 
vehette át az elismerést, akik életútját 

– mint azt a májusi lapszámunkban 
is írtuk – folyamatosan mutatjuk be 

olvasóinknak. 

Dunakeszi Városi 
Pedagógiai Díj: Kiss 
Józsefné, a Kincsem 

Bölcsőde nyugalmazott 
vezetője

Kiss Józsefné, Enikő 1994-ben vet-
te kézhez egészségügyi szakdolgo-
zói oklevelét, majd 1998-ban bölcső-
dei szakgondozói képesítést szerzett. 
2003-ban végzett pedagógia szakos 
nevelőként az Eszterházy Károly Fő-
iskola pedagógia szakán, fejlesztőpe-
dagógia specializáción, majd mes-
terdiplomát szerzett az ELTE Peda-
gógiai és Pszichológiai Karán, mint 
pedagógia szakos bölcsész. Szakmai 
tudását számos továbbképzésen bő-
vítette, majd 2014-ben ún. tereptan-
ári képesítést szerzett, 2020-ban pe-

dig elvégezte a szociális ágazati veze-
tőképzést.

40 évnyi munkájának minden 
percét gyermekek között töltöt-
te. Dolgozott óvodában, csecsemő-
otthonban, bölcsődében, Dunake-
szire érkezése előtt pedig bölcsődei 
szaktanácsadóként segítette a kis-
gyermeknevelők és a bölcsődeveze-
tők munkáját, a budapesti bölcsődék 
működését.

2014. november 1-jén került az ak-
kori Humán Szolgáltató Központ 
bölcsődéibe, ahol kisgyermekneve-
lőként kezdett dolgozni, majd 2015. 
januárjától a Kincsem Bölcsőde ve-
zetője lett.

Az intézmény Dunakeszi Óvo-
dai és Humán Szolgáltató Központ 
és Könyvtárrá történő 2016. évi át-
alakítását követően az intézmény fő-
igazgatója felkérte, hogy valamennyi 
bölcsőde tekintetében koordinálja a 
szakmai munkát, a bölcsődevezetők 
tevékenységét és a bölcsődei felvéte-
lekkel kapcsolatos ügyintézést.

Módszertani, szakmai pedagógiai 
felkészültsége, hivatástudata kima-
gasló. Korszerű és megbízható szak-
tudományos ismeretekkel rendelke-
zik, amelyeket munkája során, vala-
mint vezetői tevékenysége során ki-
válóan alkalmazott.

A 10 éves közös munka során 
mindvégig támogatta, segítette az 
Intézmény főigazgatójának azt a tö-
rekvését, hogy a DÓHSZK bölcső-
déi magas szakmai színvonalon mű-
ködjenek, az ide érkező gyerekek sze-
retetteljes, biztonságos, elfogadó pe-

dagógiai légkörben fejlődhessenek, 
a szülők valódi segítséget kapjanak 
gyermekekeik neveléséhez. Ezen 
munkája során heti rendszerességgel 
tartott megfigyelést és értékelő meg-
beszélést a főigazgatóval közösen az 
intézmény valamelyik bölcsődéjé-
nek egy-egy csoportjában. Bölcsődei 
szakmai munkaközösség jött létre, 
ahol a bölcsődevezetők és a gondo-
zási-nevelési egységek csoportveze-
tőinek részvételével éves munkaterv 
alapján feldolgoztak egy-egy témát 
pl. játéktevékenység, zenei nevelés 
és alkotótevékenység, gondozás, do-
kumentáció vezetése, kommuniká-
ció, konfliktuskezelés, változásme-
nedzselés, stb. Ennek koordinálását 
is Enikő végezte. Havonkénti belső 
továbbképzést tartott a pályakezdő 
és frissen érkezett kollégáknak. Sze-
mélyes példamutatásával is segítette 
a kisgyermeknevelők szakmai fejlő-
dését. Tevékenységének köszönhető-
en a DÓHSZK bölcsőiben a szakmai 
szabályoknak megfelelő gondozási 
feladatok mellett mindinkább hang-
súlyt kapott a korszerű pedagógi-
ai, pszichológiai, fejlődéslélektani is-
mereteken alapuló pedagógiai neve-
lő munka. A DÓHSZK bölcsődéiben 
folyó magas szintű szakmai mun-
kának híre ment a különböző szak-
mai fórumokon. Ennek eredménye-
képpen kezdeményezte az Apor Vil-
mos Katolikus Főiskola, hogy az 
Enikő által vezetett Kincsem Bölcső-
de a főiskola kisgyermeknevelő hall-
gatóinak gyakorlati képzőhelye le-
gyen. Enikő tereptanárként koordi-
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nálta és segítette a hallgatók gyakor-
latának teljesítését, segítette az őket 
fogadó kollégákat, szervezte képzés 
közbeni és záróvizsgáikat, továbbá 
külsős vizsgáztatóként többször ka-
pott meghívást az államvizsgákra 
is. Az együttműködés eredményes-
ségét igazolja, hogy a 2024/2025-ös 
nevelési évben 150 nappali és leve-
lező tagozatos hallgatót fogadott a 
bölcsőde a főiskola különböző évfo-
lyamairól. Tavasszal pedig megke-
resést kapott a DÓHSZK, hogy sze-
retnék, ha további bölcsődét vonhat-
nának be az együttműködésbe, hogy 
a 2025/2026-os nevelési évben 200 
hallgató érkezhessen Dunakeszire 
gyakorlati képzésének teljesítésére.

Kiss Józsefné, Enikő az veze-
tői utánpótlás kinevelésére is nagy 
hangsúlyt fektetett. Fontos volt szá-
mára, hogy a 10 év munkájával elért 
eredmények jó kezekbe kerüljenek, 
és az értékek megőrződjenek, tovább 
adódjanak.

Nyugdíjba vonulása alkalmából 
szervezett ünnepségre a kollégák 
nagy odaadással, egyben fájó szívvel 
készülődtek. Az ott elhangzottak is 
igazolták, hogy szakmai tudása, hi-
vatástudata, tervszerű munkavégzé-
se, következetessége, odaadása, segí-
tő és empatikus hozzáállása, mások 
iránti figyelme, kiemelkedő kom-
munikációs készsége mekkora sze-
retetet és elismerést vívott ki mind a 
kollégák, mind a szülők és vezetőtár-
sai körében.

Ha egy mondatban kellene össze-
foglalnunk, akkor az így szólna: Eni-
kő jelentős, kiemelkedő és kitörölhe-
tetlen nyomott hagyott a dunakeszi 
bölcsődék történetében, és munkája 
során elévülhetetlen érdemeket szer-
zett, hogy ezek az intézmények ma-

gas szakmai színvonalon, példa érté-
kűen működjenek.

Dunakeszi Városi 
Közszolgálati Díj: Lázárné 

Adorján Éva

Lázárné Adorján Éva 1993-ban 
szerezte felsőfokú költségvetési ok-
levelét, mérlegképes könyvelői ké-
pesítését. 2001-ben a Kodolányi Já-
nos Főiskolán gazdálkodási szakos 
közgazdászként diplomázott, majd 
2006-ban a Pécsi Tudományegye-
tem Bölcsészettudományi Karán pe-
dagógia szakos bölcsészként végzett. 
Szakmai tudását számos továbbkép-
zésen bővítette, igyekezett mindig 
naprakész ismereteket szerezni.

43 évnyi pályafutása során 2 év 
kivételével mindig gazdasági terü-
leten dolgozott, végig járva szakma 
lépcsőfokait kezdve a pénzügyi elő-
adótól az osztályvezetőn át egészen 
a gazdasági igazgatóig. Ezáltal rend-
kívül nagy munkatapasztalatra tett 
szert az államháztartáshoz tartozó 
gazdálkodás területén.

Ez a kimagasló szakmai felkészült-
sége munkája, valamint vezetői tevé-
kenysége során folyamatosan meg-
mutatkozik

Lázárné Adorján Éva 2015. már-
cius 16-án érkezett a Humán Szol-
gáltató Központ gazdasági vezetői 
posztjára. Munkáját rögtön nagy 
lendülettel kezdte meg, és azóta is 
megbízhatóan felelősségteljesen, 
hozzáértéssel látja el ezt a feladatot. 
2024. januárjától ugyan nyugdíjba 
vonult, de azóta is folytatja munká-
ját, amelyre 2027. március 15-ig to-
vábbi megbízást kapott.

Az intézménybe 2015. májusában 
érkezett intézményvezető számá-
ra jelentős segítséget nyújtott az in-
tézményrendszer átszervezéséhez, 
az ehhez kapcsolódó gazdasági fel-
adatok pontosan, jogszerűen és ma-
radéktalanul történő elvégzését leve-
zényelte. Így 2016-ban a Dunakeszi 
Óvodai és Humán Szolgáltató Köz-
pont és Könyvtár megnyugtató mó-
don kezdhette meg működését, és 
azóta is biztos kezekben tudhatjuk 
ennek a rendkívül szerteágazó fel-
adatokat végző, hatalmas költségve-
téssel bíró intézménynek a gazdasá-
gi feladatait.

A közel 11 éves közös munka so-
rán mindvégig támogatta, segítet-
te a DÓHSZK főigazgatójának újí-
tó korszerűsítő törekvéseit, vagy 
éppen ő maga kezdeményezte azt, 
pl. szakmai szempontból korszerű, 
ugyanakkor felhasználóbarát integ-
rált pénzügyi-, számviteli- és étkezé-
si nyilvántartó rendszer bevezetését. 
A szoftverfejlesztővel közösen kidol-
gozták és bevezették azt a szülői felü-
letet, amely egyszerűsíti a szülők ét-
kezéssel kapcsolatos ügyintézését.

Jelentős energiát fordított a 2015-
öt megelőzően keletkezett hibák, va-
lamint a kintlévőségek felszámolásá-
ra, amely lehetővé tette a főigazgató 
által kezdeményezett étkezési kártya 
és kintlévőség kezelési rendszer be-
vezetését.

Munkavégzését a mindennapok-
ban a következetesség, a pontosság, 
a szakmai fegyelem és a jogszerű-
ség jellemzi, munkakapcsolataiban 
mind a fenntartóval, mind vezető-
társaival és kollégáival az együttmű-
ködésre törekszik.

Szabóné Ónodi Valéria 
főigazgató
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Dunakeszi szemmel

- Klára, kezdjük az Ön által 
életre hívott „Lesenacht” (Ol-
vasás éjszakája) programmal, 
amely kulcsszerepet játszott 
abban, hogy a Fazekas iskola 
elnyerje az Oktatási Hivatal 
Bázisintézménye címet. Mi a 
titka ennek a rendezvénynek? 
Hogyan lehet a mai digitális 
világban megszerettetni az ol-
vasást?

Vigh-Sülye Klára: - Ez a 
projekt nem egyetlen éjszaká-
ról szól: a Lesenacht egy egész 
tanéven át ívelő munka záró-
akkordja, amely szeptember-
től áprilisig-májusig tart. Ki-
választunk egy regényt – leg-
utóbb a Mágikus állatok is-
kolája címűt –, amelyet a gye-
rekek rövidített formában 
ismernek meg. A történet kap-
csán mindenki kap egy saját 
mágikus állatot, és az egészet 
egy olyan varázslatos közeg-
be helyezzük, hogy még azok 
a gyerekek is elkezdenek olvas-

ni, akik addig nem tették. So-
kan karácsonyra vagy a Miku-
lástól is ezt a könyvet kérték. 
Jó alap ez ahhoz, hogy később 
németül is bátran kezükbe ve-
gyenek hasonló szépirodalmi 
műveket.

- Dorottya, az alapozás már 
az óvodában megkezdődik. 
Ön nagy hangsúlyt fektet a te-
hetségműhelyekre. Hogyan le-
het már óvodás korban észre-
venni és tudatosan támogat-
ni a gyermekek egyéni képes-
ségeit?

Kálmán Csengeri Dorot�-
tya: - A tehetség nem egy elő-
re elrendelt dolog, hanem egy 
dinamikusan fejlődő lehető-
ség. Óvodás korban nem kész 
tehetségeket keresünk, hanem 
átlag feletti kíváncsiságot, ér-
deklődést, kreativitást és ér-
zelmi telítettséget. Ezeket a 
tervezett tevékenységek során, 
a szabad játékban, valamint a 

szülők elbeszélései alapján le-
het tetten érni. Figyeljük pél-
dául, hogyan keres a gyermek 
megoldást egy problémafel-
vetésre, vagy hogyan reagál a 
környezeti ingerekre.

A tudatos támogatás kul-
csa a gazdag, élményközpon-
tú, esztétikus környezet és a 
differenciálás. Olyan inspirá-
ló, gondolkodtató teret hozunk 
létre a műhelyekben, ahol az 
aktív cselekedtetés áll a közép-
pontban. Ezen a tapasztalat-
szerzésen keresztül a gyerme-
kek maguk fedezik fel az ös�-
szefüggéseket, így az alkotá-
si folyamat önfeledt részeseivé 
válnak. Mi ebben a folyamat-
ban egyfajta facilitátorként, az 
„állványozás” módszerével se-
gítjük őket.

-  Adrienn, Ön a mestersé-
ges intelligencia (MI) oktatá-

sának hazai nagyköveteként 
a legújabb vívmányokat építi 
be a mindennapokba. Hogyan 
fogadják a diákok ezt a meg-
közelítést, és miként segítheti 
az MI a jövő szakembereinek 
képzését?

Markovich-Juhász Adrienn 
Dóra: -  Az MI használata ma 
már megkerülhetetlen, a szer-
ves részévé vált az életünk-
nek. Én azt szeretném elérni, 
hogy a diákjaim tudatosan, fe-
lelősen és etikusan használ-
ják ezt a technológiát. Mindig 
mondom nekik, hogy nem fél-
ni kell tőle, ez csupán egy esz-
köz, amit meg kell tanulnunk 
kezelni, pont úgy, mint annak 
idején a számológépet vagy a 
GPS-t.

A legfontosabb, hogy a saját 
kritikus gondolkodásunkat ne 
szorítsuk háttérbe, ne fogadjuk 
el kapásból, amit a gép dob ne-

MERT A MA TECHNOLÓGIÁJÁT 
A MA GYERMEKÉNEK KELL ÁTADNI 

Beszélgetés Dunakeszi „Év Pedagógusa” díjazottjaival
Dunakeszi Város Önkormányzata idén is a 
legkiválóbb oktatási-nevelési szakembereit 
ismerte el az „Év Pedagógusa” díjjal. Vigh-Sülye 
Klára (Fazekas iskola) a zene, a néptánc és a mese 
varázsával épít közösséget; Kálmán Csengeri 
Dorottya (Kerekerdő óvoda) holisztikus szemlélettel 
gondozza a tehetségcsírákat; Markovich-Juhász 
Adrienn Dóra (VSZC Lányi Ferenc Technikum) 
pedig a mesterséges intelligencia felelős használatára 
neveli a középiskolásokat. Az ünnepeltekkel 
hivatástudatról és a pedagógiai innovációkról 
beszélgettünk.

Dunakeszi év pedagógusai: Kálmán Csengeri Dorottya (Kerekerdő Tagóvoda), 
Vigh-Sülye Klára (Fazekas Mihály Általános Iskola), 

Markovich-Juhász Adrienn (VSZC Lányi Ferenc Technikum)
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Válaszol a polgármester

künk. Én hálózati ismereteket 
tanítok. Ezen a területen enge-
dem, sőt kérem is az MI haszná-
latát, de mivel specifikus terü-
letről van szó, az MI itt bizony 
rengeteget „hallucinál”, vagyis 
téved. A diákjaim – a „srácaim”, 
ahogy hívni szoktam őket – 
már nagyon jól meg tudják kü-
lönböztetni a butaságot attól a 
választól, aminek érdemes utá-
nanézni. Bár az MI-vel időt ta-
karítunk meg az automatizálás-
ban, a felelősség és a név a mi-
énk, amit kiadunk a kezünkből. 
Nekem a visszaellenőrzést és az 
etikai részt kellett megtaníta-
nom nekik. Ebben szerencsére 
már nagyon ügyesek, nem fo-
gadják el automatikusan a vála-
szokat, ezáltal a kritikai gondol-
kodásuk is fejlődik.

-  Adrienn, a Lányi 
TudásEstek alkalmával Ön a 
diákjaival együtt állt a szín-
padra előadóként. Miért fon-
tos, hogy a fiatalok már a kö-
zépiskolai évek alatt kipró-
bálhassák magukat nyilvános 
szakmai szerepléseken?

Markovich-Juhász Adrienn 
Dóra: -  Ez az iskolánk hit-
vallása is. Nem hiszek abban, 
hogy én vagyok az a pedagó-
gus, aki mindent a legjobban 
tud. A diákok a technikában 
nagyon elöl járnak, és kulcs-
fontosságú, hogy ezt megfele-
lő keretek között meg is tud-
ják mutatni. A mai világban 
a fiataloknak meg kell tanul-
niuk eladni magukat. Egy tár-
gyaláson vagy egy felvételin 
meg kell tudniuk mutatni, mi-
ért pont őket válasszák. Ezek 
az alkalmak kiváló platformot 
biztosítanak arra, hogy a lám-
palázat legyűrve, a tényleges 
tudásukat megvillantva fejez-
hessék ki magukat.

-  Klára, Ön aktív szerepet 
vállal a nemzetiségi kultú-
ra és a néptánc átörökítésé-
ben. Mit jelent az Ön számá-
ra, amikor a tanítványait a 

városi nagyrendezvényeken, 
például a majálison látja fel-
lépni?

Vigh-Sülye Klára: -  Hatal-
mas büszkeséget! Főleg az egé-
szen kicsikkel, első-második 
osztályosokkal szoktunk fel-
lépni. Különösen nagy szó ez 
azért, mert ezek a gyerekek 
ma már nem otthonról hoz-
zák magukkal ezt a kultúrát, 
hanem az iskolában, heti egy 
órában tanulják. Csodálatos 
látni, milyen ügyesen helyt-
állnak a színpadon. Ráadá-
sul sokszor fent vagyok velük 
én magam is (nevet), mert eb-
ben az életkorban még szüksé-
gük van egy kis belső, közvet-
len támogatásra.

- Ön nemcsak a diákoknak, 
hanem a szülőknek és a taná-
ri karnak is alapított ének-
kart az iskolában. Hogyan 
képes a zene erejével hidat 
építeni az iskola és a családok 
között, és hogyan jut minder-
re ideje?

Vigh-Sülye Klára: - A zene 
közösségformáló erejét min-
denki megtapasztalja. A szülői 
énekkar önmagát hozta életre: 
a szülők részéről fogalmazó-
dott meg az igény egy adventi 
koncertünk kapcsán, amikor 
eljöttek megnézni a gyerekeik 
iskolai énekkarának fellépé-
sét. A kollégákkal pedig akkor 
gyakorolunk, amikor éppen 
van egy kis időnk – a szüne-
tekben vagy órák után. Sze-
rencsére rengeteg daloskedvű 
pedagógusunk van.

Hogy hogyan van erre 
időm? A családom rendkívül 
támogató, amit ezúton is sze-
retnék nekik megköszönni. A 
gyerekeim is részt vesznek az 
iskolai énekkar munkájában, 
és nem kényszerből (nevet). 
Engem hihetetlenül feltölt az 
az energia, amit ezeken az al-
kalmakon kapok.

-  Adrienn, Önt országos 
szinten is elismerték a Net-

akadémia-díj jelöléssel. Ho-
gyan képes egy pedagógus fo-
lyamatosan lépést tartani az 
állandó változásokkal?

Markovich-Juhász Adri-
enn Dóra: -  Két szóval: élet-
hosszig tartó tanulás. A taná-
ri pálya gyönyörű, de csak ak-
kor leszünk igazán hitelesek, 
ha mindig a legújabb tudást 
tudjuk átadni. Én ebben mé-
lyen hiszek. Jelenleg is egye-
temre járok, most fejeztem be 
egy AI szakember képző tan-
folyamot. Csakis akkor va-
gyok hiteles, ha a ma technoló-
giáját tudom átadni a ma gyer-
mekének, és nem a húsz évvel 
ezelőtti módszereket porolom 
le nekik.

-  Dorottya, Ön fiatal kora 
ellenére máris mentori fel-
adatokat vállal. Mit tanácsol 
azoknak, akik ma lépnek rá 
az óvodapedagógusi pályára, 
hogyan őrizhetik meg a hiva-
tástudatukat?

Kálmán Csengeri Dorot�-
tya: - Ez az egész egy belső el-
határozással kezdődik, ami 
mellett aztán hosszú távú el-
köteleződéssel teszünk érte 
nap mint nap. Kezdő óvoda-
pedagógusként a legfontosabb 
a rácsodálkozás képessége és 
annak megőrzése. Azt taná-
csolom a fiataloknak: merje-
nek kísérletezni, merjenek hi-
bázni, és nagyon sokat kér-
dezzenek – ne csak a kollégák-
tól, hanem maguktól a gye-
rekektől is! Ösztönzöm őket, 
hogy folyamatosan elemezzék 
a saját gyakorlatukat, soha ne 
megszokásból tevékenykedje-
nek. Nyitottnak kell lenni az 
innovációkra. Végül, de nem 
utolsósorban a partneri at-
titűd a meghatározó: tekint-
sünk a gyermekre, a család-
ra és a kollégákra egyenran-
gú partnerként. Ha ez a tisz-
telet megvan, a hivatástudat is 
megmarad.

Szeredi Helga

DIÓSSI CSABA 
POLGÁRMESTER:

Városunk jövője a ma gyermeke-
inek nevelésével és oktatásával 
kezdődik. Polgármesterként rend-
kívül büszke vagyok idei „Év Peda-
gógusa” díjazottjainkra, akik hiva-
tástudatukkal és innovatív szem-
léletükkel szilárd, biztos alapokat 
adnak a jövő generációjának.
Kálmán Csengeri Dorottya óvoda-
pedagógusként a legfogékonyabb 
korban, holisztikus szemlélettel 
fedezi fel és gondozza a gyerme-
kek egyéni tehetségcsíráit. Vigh-
Sülye Klára az általános iskolá-
ban a zene, a néptánc és a mese 
varázsával olyan közösséget épít, 
amely az olvasás szeretetére és a 
hagyományok tiszteletére nevel. 
Markovich-Juhász Adrienn Dóra 
pedig a legújabb technológiákat, 
a mesterséges intelligenciát állít-
ja a szakképzés szolgálatába, kriti-
kus gondolkodásra és gyakorlatias 
sikerességre tanítva a fiatalokat.
Köszönöm a dunakeszi pedagó-
gusok áldozatos munkáját! Önök 
nemcsak tanítanak, hanem a hol-
nap sikeres felnőtteit nevelik.
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SZÁZ ÉV EGYÜTT 
Kiállítás és szakmai nap

1926-ban, 100 évvel ezelőtt 
nyitotta meg kapuit a MÁV 

Dunakeszi Főműhelye, a mai 
Dunakeszi Járműjavító Kft. Az 

üzem és a telep fennállásának 
100. évfordulója alkalmából 

nyílt centenáriumi kiállítás a 
VOKE József Attila Művelődé-

si Központban, amely a fő-
műhely/üzem, a műhelytelep 
és az ott élő, dolgozó közös-
ség elmúlt száz évét mutatja 

be. A kiállítás a Dunakeszi 
Helytörténeti Gyűjtemény és 

Könyvtár, a Dunakeszi Jármű-
javító, valamint a művelődési 
központ együttműködésében 
valósult meg, és egy hónapon 

át várja a látogatókat.

A megnyitón elsőként Csoma At-
tila, a VOKE József Attila Mű-

velődési Központ igazgatója köszön-
tötte a vendégeket. Mint elmondta, 
külön öröm számukra, hogy helyet 
adhatnak a jubileumi tárlatnak, hi-
szen nemcsak a járműjavító, hanem 
a Műhelytelep és maga a művelődési 
központ is százéves évfordulóját ün-
nepli. Hangsúlyozta: a kiállítás kö-
zös munka eredménye, amely mél-
tó módon idézi fel Dunakeszi egyik 
legfontosabb ipari és közösségi örök-
ségét.

Dióssi Csaba polgármester beszé-
dében úgy fogalmazott, hogy a Mű-
helytelepre sokan ma is patinás ék-
szerdobozként tekintenek. Felidézte, 
hogy a járműjavító története szorosan 
összefonódik a magyar vasút fejlődé-
sével. Dunakeszi volt az első állomása 
az ország első vasútvonalának. A vas-
úthálózat bővülése idővel szükséges-
sé tette egy jelentős javítóüzem létre-
hozását, amelynek helyszínéül végül 
Dunakeszit választották.

A polgármester kiemelte: Műhely-
telep több volt egyszerű munkahely-
nél. Önálló, gondoskodó közösség-

ként működött, ahol nemcsak a mun-
ka, hanem a mindennapi élet, a kultú-
ra és a sport is fontos szerepet kapott. 
A tárlaton olyan különleges emlékek 
is láthatók, mint egy, a járműjavító-
ban készült babakocsi. A kiállított 
tárgyak éppen ezt a sajátos világot 
idézik meg: azt az időszakot, amikor 
Műhely/Gyártelep családok, szakem-
berek és generációk otthona volt.

Dióssi Csaba külön megemlékezett 
Lányi Ferencről, a főműhelytelep le-
gendás vezetőjéről, aki nemcsak az 
üzem működését irányította, hanem 
a dolgozók és családjaik sorsát is szí-
vén viselte. A telepen hamar pezsgő 
közösségi élet alakult ki: működött 
dalárda, színjátszó kör, önképzőkör, 
cserkészcsapat és sportegyesület is. 
A járműjavító fénykorában mintegy 
háromezer embernek adott munkát, 
és a város fejlődésének szinte min-
den fontosabb állomásában szerepet 
vállalt.

A köszöntők után a Dunake-
szi Városi Vegyeskar adott műsort 
Gyombolai Bálint vezényletével. El-
sőként Müller Károly és Gyökösi 
Endre Jelige című műve hangzott el, 
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Szilágyi Roland 
és Csoma Attila

A vasúti személykocsi-gyártás és -javítás 
mellett az elektromos motorvonatok 
javításával bővül a járműjavító tevékenysége

„NAGY MEGTISZTELTETÉS VOLT SZÁMOMRA, HOGY RÉSZT VEHETTEM A MAI CENTENÁRIUMI ESEMÉNYEKEN. A 
100 ÉVES ÉVFORDULÓ MELLETT IMMÁR SZOKÁSOS ÉS HAGYOMÁNYOSSÁ VÁLT CSALÁDI NAPUNKAT IS MEGTAR-
TOTTUK. A CENTENÁRIUM KAPCSÁN JÖTT LÉTRE EZ A KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉS” – NYILATKOZTA AZ ESEMÉNY 
UTÁN A TELEKESZI TV STÁBJÁNAK SZILÁGYI ROLAND, A DUNAKESZI JÁRMŰJAVÍTÓ ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓJA.

Elmondta, hogy a rendezvényen 
a vállalat hírnevét megalapozó 

korábbi munkatársak bevonásával 
mutatták be a gyár történetét és fej-
lődését. Diasorok segítségével idéz-
ték fel az elmúlt 60 év eseményeit, 
miközben a jelenlegi dolgozók is-
mertették a modern gyártási tech-
nológiákat, valamint azokat a fej-
lesztéseket, amelyek megfelelnek a 
korszerű működtetési és technoló-
giai elvárásoknak.

A múlt szervesen kapcsolódik 
a jelenhez és a jövőhöz. Érdekes 
volt hallani, hogy 50–60 évvel ez-
előtt milyen tevékenységek folytak a 
gyárban, és meglepő, hogy a mai na-
pig nagyon hasonló folyamatok zaj-
lanak a telephelyen. A technológiai 
fejlődésnek köszönhetően ma már 
modernebb környezetben és kor-
szerűbb eszközökkel végzik a mun-
kát, de az alaptevékenység az elmúlt 
100 év során lényegében változat-
lan maradt: a MÁV személyszállító 
kocsijainak fővizsgája, illetve új ko-
csik gyártása.

Jelenleg is ez a két fő ágazat ha-
tározza meg a vállalat működését. 
A fővizsgás tevékenységek mellett 
az új kocsigyártásban az egyiptomi 
projekt a meghatározó, amely ös�-
szesen 1300 kocsi gyártását foglal-
ja magában. A projektből még mint-
egy 300 kocsi legyártása van hátra.

A jövőre vonatkozó tervekről szól-
va Szilágyi Roland elmondta: előre-
haladott tárgyalások folynak arról, 
hogy a cég mozdonykarbantartási 

tevékenységbe is belép. Ez új irányt 
jelent a Dunakeszi Járműjavító éle-
tében, mivel korábban nem foglal-
koztak ilyen feladatokkal. Az első 
lépés a Siemens Vectron mozdonyok 
karbantartása lesz. Ezt követően – a 
nemzetközi vasúti trendekhez iga-
zodva – a motorvonatok integrált 
karbantartása kerül előtérbe. A sze-
mélyszállító kocsik és mozdonyok 
karbantartása mellett a vállalat a 
korszerű EMU (Electric Multiple 
Unit) elektromos motorvonatok 
szervizelése felé kíván elmozdulni.

„A személyszállító kocsik és a 
mozdonyok karbantartása után a 
modern, úgynevezett EMU elekt-
romos motorvonatok karbantartása 
felé fogunk elmozdulni” – jelentette 
be Szilágyi Roland, a Dunakeszi Jár-
műjavító ügyvezető igazgatója.

(Vetési)
Fotó: Bocskay Zsolt

amelyet a két szerző a Magyarság 
férfikar számára írt. A vegyeskari 
átiratot Gyombolai Bálint készítette 
el, így a közönség egy ősbemutatót is 
hallhatott. Ezt követően Farkas Fe-
renc Pataki diákdalok című ciklusa 
csendült fel.

A kiállítást hivatalosan Nyí-
ri Márton alpolgármester nyitot-
ta meg. Beszédében hangsúlyozta, 
hogy a tárlat nem csupán egy üzem 
történetét mutatja be, hanem egy kö-
zösség száz évét. Mint mondta, Du-
nakeszi szerencsés település, mert 
fejlődését mindig olyan közösségek 
alakították, amelyek az együttmű-
ködésre építettek. Kiemelte azt is, 
hogy Műhelytelepen különleges be-
csülete volt a munkának és a szak-
mai tudásnak: itt megteremtették a 
munka nemességét.

A megnyitó részeként dr. Kere-
kes Dóra, a Dunakeszi Helytörténe-
ti Gyűjtemény és Könyvtár vezetője 
mutatta be a centenárium alkalmá-
ból megjelent 100 éves a Dunakeszi 
Járműjavító című albumot. A kötet 
szerkesztésében Gaál Andrea, Kósa 
Tibor és Juhász Róbert is közremű-
ködött. Dr. Kerekes Dóra elmondta: 
nem egy korábbi kiadványok ismét-
lésére épülő könyvet szerettek vol-
na készíteni, hanem egy reprezenta-
tív albumot, amely képeivel, idővo-
nalával és hangulatával is visszaad-
ja a Műhelytelep különleges világát. 

Az ünnepi est a Dunakeszi Farkas 
Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 
fuvoladuójának műsorával folytató-
dott, végül a Rokka néptáncegyüttes 
zártak a programot.

A jubileumi programsorozat ré-
szeként szombaton szakmai na-
pot tartott a Dunakeszi Járműja-
vító Kft. A kerekasztal-beszélgetés 
során a vállalat korábbi és jelenle-
gi szakemberei idézték fel az üzem 
legfontosabb műszaki mérföldkö-
veit. Aszódi Péter, Tibold Csaba és 
Cserpes Ferenc a hetvenes, nyolcva-
nas és kilencvenes évek fejlesztései-
ről beszéltek, míg Meseházi Botond 
és Márkus Ákos a kétezres évektől 
napjainkig tartó időszak technoló-
giai megújulását mutatták be. A be-
szélgetésből világosan kirajzolódott: 
a Dunakeszi Járműjavító sikerének 
egyik kulcsa mindig az alkalmazko-
dás és az innováció volt.

A centenáriumi kiállítás és a szak-
mai nap méltó emléket állítanak an-
nak a száz évnek, amely alatt a Du-
nakeszi Járműjavító nemcsak ipari 
üzemként, hanem generációk mun-
kahelyeként, egy városrész közössé-
gi központjaként és Dunakeszi fejlő-
désének meghatározó motorjaként 
vált ismertté.

Dr. Kerekes Dóra
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A FIATALOKNAK ÉLETRE SZÓLÓ ÉLMÉNYT      AD A NEMZETKÖZI DIÁKCSEREPROGRAM

- Iskolánk egyik legfontosabb 
küldetése, hogy diákjainkat 
nyitott, magabiztos és együtt-
működésre képes fiatalokká 
neveljük. Az idegen nyelvek 
tanulása önmagában is kulcs-
fontosságú, de igazán élővé 
akkor válik, amikor a tanulók 
valódi helyzetekben használ-
hatják a nyelvet. A nemzetkö-
zi diákcsereprogramok pon-
tosan ezt adják meg diákjaink 
számára. 

Ezek a találkozások mes�-
sze túlmutatnak a tantermi 
kereteken. A diákok megta-
nulnak alkalmazkodni, kap-
csolatokat építeni, más kultú-
rákat megérteni és elfogadni. 
Olyan élményekkel gazdagod-
nak, amelyek önállóságra, nyi-
tottságra és empátiára neve-
lik őket. Hiszem, hogy a sze-
mélyes találkozások lebontják 
az előítéleteket, és olyan euró-
pai szemléletet alakítanak ki, 
amelyre a jövőben nagy szük-
ségük lesz.

A partner
kapcsolatokról

- Hogyan alakult ki az együtt-
működés a lengyel, a spanyol és 
a többi partneriskolával?

- A nemzetközi kapcsolataink 
kialakítása kezdetektől fogva 
tudatos építkezés eredménye. 
Már az iskola alapításakor fon-
tos célként fogalmaztuk meg, 
hogy diákjaink számára ne csak 
magas színvonalú nyelvokta-
tást biztosítsunk, hanem valós 
nemzetközi tapasztalatszerzé-
si lehetőségeket is teremtsünk. 
Az Erasmus-programok kivá-
ló keretet adnak ehhez. A part-
nerkapcsolatok kialakításá-
ban nagy szerepe van annak is, 
hogy pedagógusaink folyama-
tosan részt vesznek nemzetközi 
szakmai programokon és kép-
zéseken. Ezeken az alkalma-
kon olyan kollégákkal találkoz-
nak Európa különböző országa-
iból, akik hasonló célokat fogal-

maznak meg. Az első szakmai 
kapcsolatokból gyakran hosszú 
távú intézményi együttműkö-
dések alakulnak ki.

A lengyel, spanyol együttmű-
ködéseink kiépítése is hason-
ló módon kezdődött, és jelenleg 
is dolgozunk azon, hogy eze-
ket tovább erősítsük. Emellett 
újabb nemzetközi programok 
előkészítése is zajlik Olaszor-
szágban Breno városának gim-
náziumával, Németországban 
pedig Bretten gimnáziumával, 
miközben portugál partnerin-
tézményeket is keresünk.

Hosszú távú célunk egy olyan 
stabil partneriskolai hálózat lét-
rehozása, amely lehetővé teszi, 
hogy minden nyelvi előkészítős 
osztályunk rendszeresen részt 
vehessen nemzetközi mobilitá-
si programokban, közös projek-
tekben és diákcserékben. 

- Milyen szempontok alap-
ján választanak külföldi part-
nereket?

- Olyan intézményeket vá-
lasztunk, amelyek pedagógiai 
szemlélete közel áll a miénkhez: 
fontos számukra a nyelvoktatás, 
a digitális kompetenciák fejlesz-
tése, a fenntarthatóság és a kö-
zösségépítés. Projekteken sze-
retnénk együtt dolgozni, ame-
lyekhez hasonlóan gondolkodó 
intézményeket keresünk. Nem 
hagyható figyelmen kívül a ha-
sonló gimnáziumi korosztály 
és profil sem, valamint az uta-
zás szempontból könnyen meg-
közelíthető kisebb és jól átlát-
ható, biztonságos városok kivá-
lasztása.

- Vannak-e már hosszú távú 
barátságok vagy közös projek-
tek az iskolák között?

- Számunkra különösen fon-
tos, hogy a kialakított kapcso-
latok ne egyszeri projektek le-
gyenek, hanem valódi, hosszú 
távú együttműködésekké vál-
janak. Erre jó példa a német-
országi Bretten városában mű-
ködő Edith-Stein-Gymnasium, 
amellyel immár harmadik éve 
ápolunk aktív kapcsolatot. Az 
elmúlt évek során diákjaink és 
pedagógusaink kölcsönösen lá-

A NÉHÁNY ÉVE ALAPÍTOTT, 2024 SZEPTEMBERÉTŐL AZ ÚJONNAN MEGÉPÜLT, PARKOSÍTOTT ZÖLD KÖRNYEZETBEN LÉVŐ 
DUNAKESZI DIÁKNEGYEDBEN MŰKÖDŐ DUNAKESZI IV. BÉLA KIRÁLY GIMNÁZIUM FŐ PROFILJA AZ IDEGEN NYELVOK-
TATÁS, MELYNEK EREDMÉNYESSÉGÉT HATÉKONYAN SEGÍTI A NEMZETKÖZI DIÁKCSEREPROGRAMOKBAN VALÓ AKTÍV 
RÉSZVÉTEL IS. A MINAP PÉLDÁUL A LENGYELORSZÁGI MYSŁOWICE VÁROSÁBÓL ÉRKEZETT EGY 12 FŐS DIÁKCSOPORT 
PEDAGÓGUSAIKKAL EGYÜTT, AKIK EGY TELJES HETET TÖLTÖTTEK DUNAKESZIN. A LÁTOGATÁS EMLÉKÉRE FÁT ÜLTETTEK 
AZ ERASMUS-LIGETBEN. MI MOTIVÁLTA AZ ISKOLÁT ARRA, HOGY ILYEN AKTÍVAN VEGYEN RÉSZT NEMZETKÖZI DIÁK-
CSEREPROGRAMOKBAN? – KÉRDEZTEM ZENTAI KATITÓL, A DUNAKESZI IV. BÉLA KIRÁLY GIMNÁZIUM IGAZGATÓJÁTÓL.

Zentai Kati igazgató asszony vette át 
az Ökoiskola kitüntető címet
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A FIATALOKNAK ÉLETRE SZÓLÓ ÉLMÉNYT      AD A NEMZETKÖZI DIÁKCSEREPROGRAM
togatták egymást, közös prog-
ramokon és projekteken dol-
goztak, és olyan személyes kap-
csolatok alakultak ki, amelyek 
túlmutatnak az intézményi ke-
reteken. Több tanuló a csere-
programok lezárulta után is 
tartja a kapcsolatot német társa-
ival, ami jól mutatja, hogy ezek 
a találkozások valódi emberi ér-
téket teremtenek.

A Brettennel kialakított 
együttműködés számunkra 
mintát jelent a jövőbeni part-
nerkapcsolatok építéséhez is. 

A kulturális és 
közösségi élmények

- Mennyire fontos része a 
programnak a kulturális nyi-
tottság és az egymás iránti el-
fogadás? 

- Ez a programok egyik leg-
fontosabb eleme. A mai világ-
ban különösen fontos, hogy a 
fiatalok megtanulják tisztel-
ni a különbözőségeket, miköz-
ben felismerik a közös értékeket 
is. A közös programok, beszél-
getések, családoknál töltött idő, 
vagy akár egy közösen elkészí-
tett projekt mind hozzájárulnak 
ahhoz, hogy nyitottabbá és elfo-
gadóbbá váljanak.

- Mit jelent az iskola számá-
ra az a hagyomány, hogy a ven-
dégdiákokkal közösen fát ültet-
nek az iskola szomszédságában 
lévő az Erasmus-ligetben? Kér-
dezem ezt annak ismeretében 
is, hogy a közelmúltban nyerték 
el az Ökoiskola kitüntető címet.

- A faültetés egyszerre szim-
bolikus és nagyon személyes 
hagyomány számunkra. Min-
den elültetett fa egy-egy talál-
kozást, közös élményt és kap-
csolatot jelképez. Emellett fon-
tos üzenete van a fenntartha-
tóság és a környezettudatosság 
terén is, amely intézményünk 
számára kiemelt érték. Külön 
öröm és büszkeség számunkra, 
hogy iskolánk az idei tanévben 
elnyerte az Ökoiskola címet, 
amely visszaigazolja azt a szem-
léletet és mindennapi pedagógi-

ai munkát, amelyben a környe-
zeti nevelés, a felelősségvállalás 
és a fenntartható gondolkodás 
hangsúlyos szerepet kap. Sze-
retnénk, ha diákjaink nemcsak 
beszélnének ezekről az értékek-
ről, hanem személyes élménye-
ken keresztül meg is élnék őket.

A jövőről

- Szeretnék-e új országokkal 
vagy iskolákkal is bővíteni a 
programot? 

- Mindenképpen szeretnénk 
tovább bővíteni kapcsolatrend-
szerünket. Már most is vannak 
előkészítés alatt álló együttmű-
ködések más európai országok 
intézményeivel. A világ egyre 
inkább összekapcsolódik, ezért 
az iskoláknak is nyitottan kell 
működniük, és lehetőséget kell 
biztosítaniuk arra, hogy a diá-
kok nemzetközi tapasztalatokat 
szerezzenek.

- Hogyan látja a nemzetkö-
zi együttműködések szerepét a 
jövő oktatásában?

- Úgy gondolom, hogy a nem-
zetközi együttműködések a jövő 
oktatásának meghatározó ele-
mei lesznek. A mai fiatalok egy 
olyan világban nőnek fel, ahol a 
határok egyre inkább átjárható-
vá válnak, a felsőoktatásban, a 
munkaerőpiacon és a minden-
napi életben pedig természetes 
elvárás a nyelvtudás, a digitá-
lis kompetencia és a különböző 
kultúrák közötti együttműkö-
dés képessége.

Az iskola feladata már nem 
csupán az ismeretátadás, ha-
nem az is, hogy felkészítse a di-
ákokat erre a nemzetközi kör-
nyezetre. A diákcsereprogra-
mok, a közös projektek és az 
Erasmus-együttműködések 
olyan készségeket fejlesztenek, 
amelyeket tankönyvekből nem 
lehet megtanulni: az alkalmaz-
kodóképességet, a probléma-
megoldást, a kommunikációt, 
az önállóságot és a nyitottságot.

Intézményünk számára ezért 
stratégiai jelentőségű a nemzet-
közi kapcsolatok bővítése. 

Örömmel mondhatom, hogy 
iskolánk a minap újabb rövid 
futamidejű Erasmus-pályáza-
tot nyert, amely további lehető-
ségeket biztosít diákjaink és pe-
dagógusaink számára. Hosszú 
távú célunk egy stabil partner-
iskolai hálózat kialakítása: je-
lenleg olasz, német, spanyol és 
portugál intézményi kapcsola-
taink építésén dolgozunk. Sze-
retnénk elérni, hogy minden 
nyelvi előkészítős osztályunk 
számára biztosított legyen a 
nemzetközi tapasztalatszerzés 
lehetősége.

Meggyőződésem, hogy azok 
az iskolák lesznek sikeresek a 
jövőben, amelyek képesek egy-
szerre erős helyi közösséget épí-
teni és európai, sőt nemzetközi 
perspektívát nyújtani diákjaik 
számára. A nemzetközi együtt-
működések ebben kulcsszere-
pet játszanak.

- Igazgatóként melyik pilla-
nat volt a legmeghatóbb vagy 
legbüszkébb élménye ezekkel a 
programokkal kapcsolatban? 

- Talán azok a pillanatok a 
legmeghatóbbak, amikor lá-
tom, hogy a kezdetben félénk, 
bizonytalan diákjaink néhány 
nap alatt milyen magabiztosan 
kommunikálnak, kapcsolato-
kat építenek, és mennyire fel-
szabadultan vesznek részt a kö-
zös programokban. Ezek az él-
mények sokszor életre szóló ha-
tással vannak rájuk. 

Nem beszélve arról, hogy a 
nyelvi kavalkád jellemző isko-
lánk folyosóin. Fantasztikus 
hallani, hogy szinte minden-
napos az angol, olasz vagy akár 
német beszélgetés a folyosókon, 

de a múlt héten lengyel szavak is 
megütötték fülemet. 

- Ön szerint mi az, amit a di-
ákok évek múlva is magukkal 
visznek ezekből az élmények-
ből? 

- Biztos vagyok benne, hogy 
nemcsak a nyelvi fejlődést vagy 
az utazások emlékeit viszik ma-
gukkal, hanem az emberi kap-
csolatokat, az önbizalmat és azt 
a felismerést, hogy nyitottsággal 
és kíváncsisággal bárhol képe-
sek helytállni a világban. Ez ta-
lán az egyik legfontosabb útra-
való, amit egy iskola adhat.

Köszönet a kollégáknak

Zentai Kati igazgató asszony 
az interjút így zárta: - A Peda-
gógusnap alkalmából szeret-
ném őszinte köszönetemet ki-
fejezni valamennyi kollégám-
nak az egész éves munkájáért, 
elkötelezettségéért és kitartásá-
ért. Egy iskola alakítása, közös-
ségének építése, hagyománya-
inak megteremtése rendkívü-
li feladat, amely csak közös erő-
feszítéssel valósulhat meg. Kü-
lönösen nagyra értékelem azt a 
szakmai igényességet, rugalmas-
ságot és lelkesedést, amellyel nap 
mint nap hozzájárulnak intéz-
ményünk fejlődéséhez és tanu-
lóink sikeréhez. Büszke vagyok 
arra, hogy ilyen elhivatott peda-
gógusokkal dolgozhatok együtt. 
Kívánok minden kollégámnak 
jó egészséget, sok örömöt hivatá-
sában és további sikereket közös 
munkánkban.

Vetési Imre
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Az ünnepségen elsőként Cso-
ma Attila, a VOKE József Attila 

Művelődési Központ igazgatója kö-
szöntötte a megjelenteket. Beszédé-
ben felidézte: éppen száz éve indult 
el a szomszédos Dunakeszi Járműja-
vító működése, amely városformáló 
hatással bírt, és meghatározta az in-
tézmény sorsát is.

“Száz év telt el a kultúra és a köz-
művelődés jegyében, de talán a prog-
ramoknál is fontosabb, hogy mi tör-
tént a város szövetében. Kapcsolatok 
alakultak, közösségek születtek, élet-
re szóló barátságok és szerelmek köt-
tettek itt” – fogalmazott az igazgató.

Mint mondta, régen Magyarság-
ként emlegették az intézményt, ké-
sőbb “Jócóként” emlékeznek rá, de a 
lényeg változatlan: ez a ház mindig a 
találkozások helye volt.

Az évek során számtalan prog-
ram valósult meg, de ahogy az 
igazgató fogalmazott, a legfonto-
sabb dolgok nem mindig a színpa-
don történtek. “A lényeg sokszor a 
színpad mögött, a közönség sorai-
ban, a lelkekben és a szívekben tör-
tént meg” – mondta, megköszön-
ve mindazok támogatását, akik az 

intézmény mellett álltak az elmúlt 
évtizedek során.

Az est háziasszonya, Ceglédi Gab-
riella, az intézmény munkatársa volt, 
a jubileumi gálát a Dunakeszi Kon-
certfúvósok nyitották meg Szilágyi 
Szabolcs Balázs vezényletével.

A VOKE elnöke, Balázsiné Gődér 
Ágnes beszédében arra emlékezte-
tett: az univerzum életében száz év 
csupán egy pillanat, de egy ember 
vagy egy intézmény történetében ha-
talmas idő.

Felidézte, hogy a művelődési ház 
története korántsem volt mindig 
könnyű, mégis minden nehézsé-
get túlélt. “Mindig akadt valaki, aki 
megfogta az intézmény kezét. Ha 
kellett, egy egyesület, ha kellett, az 
önkormányzat” – fogalmazott.

Külön kiemelte, hogy bár hivatalo-
san a VOKE a fenntartó, a város évek 
óta valódi jó gazdaként áll az intéz-
mény mögött, ami nélkül nem mű-
ködhetne ilyen pezsgő kulturális élet 
Dunakeszin.

Dióssi Csaba polgármester beszé-
dében hangsúlyozta: a város rend-
kívül büszke az intézményre, amely 
2014 óta önkormányzati gondosko-
dás mellett működik tovább.

A városvezető történelmi visszate-
kintésében felidézte, hogy Dunakeszi 
fejlődésének egyik alapköve az 1846-
ban megindult vasútvonal volt, majd 
az 1900-as évek elején megépült Du-
nakeszi Járműjavító, amely új korsza-
kot nyitott a település életében.

Maga a kulturális központ épülete 
1914-re készült el, és már az első idő-

szakban is fontos közösségi szerepet 
kapott – még ha nem is rögtön kul-
turális intézményként. Az első világ-
háború idején hadikórházként mű-
ködött, később a trianoni döntést 
követően az áttelepült vasutas csalá-
doknak adott otthont, sőt, egy idő-
ben iskola is működött a falai között.

1926-ban a Dunakeszi Járműjaví-
tó teljes működésének elindulásával 
vált végleg a kultúra otthonává. A 
második világháború, majd a fenn-
tartói változások újabb kihíváso-
kat hoztak, de az intézmény minden 
korszakban megőrizte a jelentőségét.

A polgármester emlékeztetett arra 
is, hogy az önkormányzat 2015-ben 
pályázati forrásból kívülről, majd 
2016-ban saját forrásból belülről is 
felújította az épületet, jelezve, men�-
nyire fontos szerepet tölt be a város 
életében.

Külön megemlékezett az intéz-
mény első vezetőjéről, Lányi Ferenc-
ről, valamint azokról, akik az elmúlt 
évtizedekben irányították a házat.

Ma 39 különböző klub és közösség 
működik az intézmény falai között, 
mintegy 1500 embert megszólítva.

A jubileumi est fellépői mind kö-
tődtek a művelődési központhoz, 
ami jól mutatta: a VOKE nem csu-
pán egy épület, hanem élő kulturá-
lis közösség.

Száz év után is ugyanazzal a kül-
detéssel: közösséget építeni, kultúrát 
teremteni, találkozási pontot adni 
Dunakeszinek.

Forrás: dunakeszipost.hu
Fotó: Bocskay Zsolt

Száz év közösség és kultúra
Méltó ünnepséggel zárult a VOKE József Attila Művelődési Központ centenáriumi éve

MÉLTÓ MÓDON ÜNNEPELTÉK MEG A VOKE JÓZSEF ATTILA MŰ-
VELŐDÉSI KÖZPONT CENTENÁRIUMI PROGRAMSOROZATÁT. A 
SZÁZÉVES INTÉZMÉNY JUBILEUMA NEM CSUPÁN EGY ÉPÜLET 
TÖRTÉNETÉRŐL SZÓLT, HANEM MINDARRÓL A KÖZÖSSÉGI ÉS 
KULTURÁLIS ÖRÖKSÉGRŐL, AMELY GENERÁCIÓK ÉLETÉT FOR-
MÁLTA DUNAKESZIN.
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Ahogy azt már megszokhattuk, 
a bál minden alkalommal egy 

jellegzetes téma köré szerveződik. 
Az iskola tornaterme erre az estére 
Olümposszá változott, ahol fenséges 
istennők, bátor harcosok, múzsák, 
nimfák, bölcs filozófusok és az óko-
ri görög világ más vidám lakói gyűl-
tek össze.

A fényűző díszletek, hangulatos 
zene, finom ételek, isteni meglepeté-
sek, értékes tombolatárgyak várták 
az érdeklődőket május 15-én. 

Az eseményen, a bálozók kiemel-
ten ügyeltek stílusos megjelenésük-
re, így élettel telt meg az ókori Gö-
rögországot idéző dekoráció. Az est 
folyamán tovább fokozta a hangula-
tot az autentikus zenét játszó és tánc-
bemutatót, majd táncházat biztosító 
zenekar, a görög vacsora, majd az el-
maradhatatlan tanári tánc is. 

Megérkezés után, az üdvözlőital-
ként átvett nektárral a kézben sétál-
hattak be a részvevők a bálterembe. 
Itt, Szőke Endre igazgató rövid kö-
szöntője után a dunakeszi Mi a Ka-
vics? által összeállított görög vacso-
ra, majd a Helidonaki csoport ideillő 
zenéje, éneke és néptánca színesítet-
te az estét. Ők biztosították a követ-
kező programként indult táncházat 
is. 

A közös tánc olyan sok résztvevőt 
vonzott, ami a mozgalmas szirtaki 
során már feszegette a tánctér hatá-
rait. Aki még ekkor is az asztalánál 
maradt, önfeledt tapssal buzdította a 
táncosokat. Bár báljaink során min-
den alkalommal kitesznek magukért 
a táncos lábú bálozók, most még a 
vendégelőadók is – elmondásuk sze-
rint – rácsodálkoztak az itt tapasz-
talt fergeteges hangulatra, a résztve-
vők aktivitására, életörömére.

Kürthy Richárd DJ-t már egy vi-
dám társasággal megtelt táncparkett 
várta. 

Gyorsan eltelt az idő a 23 óra-
kor kezdődő tanári táncig. A han-

gos taps és elismerő szavak alapján 
nem volt hiába a sok gyakorlás és iz-
galom.

A magánszemélyek, vállalkozá-
sok, üzletek által felajánlott, mintegy 
150 tombolanyeremény kisorsolása 
éjfélkor indult. Szinte minden asz-
talnál felharsant az örömteli kiáltás, 
egy-egy kihúzott szám után. 

A szülői jótékonysági bál meg-
rendezésének alapja az iskola ala-
pítványának patronálása, amelyhez 
a résztvevőkön túl, további 110 csa-
lád fejezte ki hozzájárulását támoga-
tó jegy vásárlásával. 

A Bárdos szülői közösség új elnö-
kének vezetésével rengeteg szülői tá-
mogatás érkezett anyagiakban, fel-
ajánlásokban és munkában is. Az is-
kola pedagógusai, dolgozói az elő-
készítés, dekorálás és lebonyolítás 
jelentős részét vállalták magukra. 

Bár az est gyorsan feledtette az 
előkészületekkel járó sok-sok mun-
kát, időt, fáradtságot, az esemény 
nemcsak a szórakozásról, vidámság-
ról szólt. Partnereinknek, támogató-
inknak köszönhetően a Bárdos Isko-
la tanulóit támogató alapítvány kö-
zelebb került az idei évre kitűzött 
célok megvalósításához. A bevételt 
az alsós közösségi terem műszaki 
megújítására (hangosításra, projek-
tor beszerzésre), illetve a felsős épü-
let tábláinak megújítására, cseréjére 
fordítjuk. 

Amíg ilyen módon együtt tudunk 
gondolkodni, tenni a Dunakeszi 
Bárdos Lajos Általános Iskola közös-
sége érdekében, addig érdemes lesz 
bált szervezni, dolgozni érte. 

Hálásan  köszönöm mindenkinek, 
aki ötletét, idejét, anyagi javait, vagy 
éppen két keze munkáját adta az 
est sikeres megvalósításához, hogy 
felülemelkedve a munkás hétközna-
pokon, együtt élhessük át ezeket az 
örömteli pillanatokat.

Szőke Endre igazgató

A Covid időszakot követően nagy igény mutatkozott 
a korábban már hagyománnyá vált jótékonysági 
bál újbóli megszervezésére. Idén májusban ezt 
3. alkalommal is felejthetetlen módon sikerült 
megvalósítanunk. 

Az Olümposzon innen és túl 
Varázslatos báli este a Bárdosban
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Radvánszki Edit, Zupka Sándor, Szentes Bíró Ferenc

FENNÁLLÁSÁNAK 50. ÉVFORDULÓJÁT ÜNNEPELTE A DUNAKESZI 
NYUGDÍJAS KIRÁNDULÓ KLUB, AMELY FÉL ÉVSZÁZADA MEGHA-
TÁROZÓ KÖZÖSSÉGE A VÁROS AKTÍV SZÉPKORÚINAK. A JUBILE-
UMI ESEMÉNY NEMCSAK A KÖZÖS MÚLT FELIDÉZÉSÉRŐL SZÓLT, 
HANEM ARRÓL A KÖZÖSSÉGI ERŐRŐL, ÖSSZETARTÁSRÓL ÉS AK-
TIVITÁSRÓL IS, AMELY ORSZÁGOSAN PÉLDAÉRTÉKŰVÉ TETTE A 
KLUBOT – ÍRJA A DUNAKESZIPOST.HU.

Az ünnepségen Zupka Sándor, a 
klub leköszönő elnöke köszön-

tötte a megjelenteket. Megható sza-
vakkal fordult a közösséghez:

“Egy nap, amikor te vagy a figye-
lem középpontjában, drága klubunk, 
Isten éltessen sokáig!”

Külön köszöntötte a Vasutas 
Nyugdíjas Klubok Országos Szövet-
ségének vezetőit és a szövetséghez 
tartozó 19 klub delegációját, vala-
mint Dunakeszi város vezetőit és az 
esemény támogatóit.

Beszédében felidézte, hogy 2006 
óta tagja a klubnak, azóta testközel-
ből láthatta, milyen ereje van ennek 
a közösségnek. Elmondta: féléven-
te átlagosan 22 programot szervez-
nek, a tagok pedig mintegy 800 óra 
közösségi munkát végeznek el egy 
évben. A közösségi élet ráadásul jó-
val túlmutat a hivatalos klubnapo-
kon, hiszen a klub egyes csoportjai 
a hétköznapokban is biztosítják az 
együttlétet és az aktív kapcsolódást.

A nyugdíjas klub 1976-ban ala-
kult, eredetileg a közös kirándulá-
sok szeretete hívta életre. Az elmúlt 
öt évtizedben azonban jóval több 
lett egyszerű kirándulóközösségnél: 
egy olyan összetartó társasággá vált, 

amely újra és újra képes volt meg-
újulni, és amelyet ma már országo-
san is az egyik legaktívabb közösség-
ként tartanak számon.

A jubileum alkalmából emlék-
könyv is készült, amelyről Zupka 
Sándor úgy fogalmazott: “érzelmi 
cunami”. Radvánszki Edit, a klub 
várományos vezetője külön megkö-
szönte a leköszönő elnök kitartását, 
hiszen, mint mondta, az ő elhiva-
tottsága nélkül ez a különleges em-
lék nem készülhetett volna el.

Zupka Sándor köszönetet mondott 
mindazoknak, akik az évek során 
segítették a klub munkáját: a szö-
vetségnek, Dunakeszi önkormány-
zatának, a város vezetőinek, a mű-
velődési központ munkatársainak, 
valamint mindazoknak, akik tá-
mogatták a közösséget. Külön meg-
emlékezett azokról a korábbi veze-
tőkről és azokról a tagokról is, akik 
már nem lehetnek jelen, de emlékük 
örökre a klub része marad.

A Vasutas Nyugdíjas Klubok Or-
szágos Szövetségének elnökhe-
lyettese, Szentes Bíró Ferenc kö-
szöntőjében az összefogás és a 
tapasztalatmegosztás jelentőségét 
hangsúlyozta. Kiemelte, hogy a du-

Ötvenéves a Dunakeszi Nyugdíjas Kiránduló Klub 
A VÁROS EGYIK LEGNAGYOBB CSALÁDJÁT ÜNNEPELTÉK
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Dióssi Csaba polgármester

nakeszi közösség a szövetség egyik 
alapítótagja, és nemcsak történelmi 
szerepe miatt meghatározó, hanem 
mai aktivitásával is.

Mint fogalmazott, a dunake-
szi klub a szövetség “zászlóshajója”: 
programjai, önkormányzati kapcso-
latai, létszáma és a közösségi ere-
je országosan is példaértékű. A 350 
fős klub művészeti csoportjai, egész-
ségmegőrzéssel kapcsolatos prog-
ramjai, közhasznú tevékenysége, ter-
mészetjáró és kulturális programjai 
mind azt mutatják, hogy egy rendkí-
vül aktív és értékteremtő közösség-
ről van szó.

Beszédében külön kiemelte Du-
nakeszi vasutas múltját. Emlékez-
tetett arra, hogy a város idén a 100 
éves vasutas örökséget is ünnep-
li, és szimbolikus jelentőségű, hogy 
a klubnak otthont adó művelődési 
központ szintén százéves, ráadásul 
rendszeresen helyszíne a szövetség 
országos rendezvényeinek is.

Dióssi Csaba polgármester sze-
mélyes hangvételű köszöntőben for-
dult a jubiláló közösséghez. Elmond-
ta, hogy számára mindig különösen 
megható egy ilyen évforduló, hiszen 
minden család életében fontosak a 
közös mérföldkövek – a Dunakeszi 
Nyugdíjas Kiránduló Klubot pedig 
Dunakeszi egyik legnagyobb család-
jának tartja.

Felidézte, hogy alpolgármester-
ként 2007 óta, polgármesterként 
pedig 2010 óta követi a klub életét, 
vagyis az elmúlt 50 évből 19 évet 
maga is közelről láthatott.

– Ez számomra a “legek klubja” – 
fogalmazott.

Mint mondta, ez a közösség ta-
lálta ki a legjobb célokat, hiszen az 
aktív életet választotta. A legjobb 
programokat szervezi, mert az élet 
szinte minden fontos ünnepét kö-
zösen éli meg. A szövetség legna-
gyobb létszámú klubja, de szerinte 
egyben a leglelkesebb, legaktívabb, 
legtapasztaltabb és legbölcsebb kö-
zösség is.

Külön szólt a klub vezetőiről is, 
hangsúlyozva, hogy mindig kiváló 
emberek álltak a közösség élén. Fel-
idézte az alapítókat, Kőhalmi Ká-
rolyt és Veres Gábort, akik 1976-ban 
egy maroknyi emberrel indították 
útjára a klubot, bízva abban, hogy az 
általuk megálmodott közösség hos�-
szú távon is életképes lesz. A klub 
történetét olyan meghatározó ve-
zetők formálták, mint Bálint János-
né Eszti néni, Terbe Józsefné, a min-
denki által szeretettel csak Csöpi né-
niként emlegetett vezető, majd 2016-
tól Zupka Sándor.

A polgármester beszédét azzal zár-
ta: a sok “leg” közül számára a Du-
nakeszi Nyugdíjas Kiránduló Klub a 
szívéhez legközelebb álló közösség a 
városban.

Az ünnepség a Magyar Operett 
Társulat előadásával folytatódott: 
Farkas Zoltán, Szilágyi Gabriella és 
Szabó Szilágyi Éva műsora méltó zá-
rása volt az emlékezetes jubileumi 
rendezvénynek.

Fotó: Bocskay Zsolt
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A tavalyi évben kiírt “Alkoss, Du-
nakeszi!” pályázatra beérkezett 

pályaművekből válogatta ki a szak-
mai grémium, hogy mely írások ke-
rüljenek be a kötetbe. A lírai és prózai 
művek mellett képzőművészeti alko-
tások is színesítik a könyv lapjait.

A bemutatón dr. Kerekes Dóra in-
tézményvezető köszöntötte a szép 
számmal megjelent közönséget. El-
mondta, hogy gratulál minden pá-
lyázónak, hiszen nagy bátorság kell 
ahhoz, hogy meg merjék mutatni az 
alkotásaikat a nagyközönség számá-
ra. Az elmúlt években rendszeresen 
megrendezett helyi írók-költők est-
jét ősszel tervezi megtartani az in-
tézmény.

Az est további részében a kötet há-
rom szerzője, Bánfai-Németh Ju-
dit, Soltész Gyöngyi és Vincze Jó-
zsef mutatták be megjelent alkotá-
saikat. Bánfai-Németh Judit: A sza-
vak hatalma című versével ejtette 
rabul a hallgatóságot. Soltész Györ-
gyi: Valóra vált álom című alkotását 
olvasta fel a közönségnek. Vincze Jó-
zsef megzenésített költeménye zárta 
az estet.

Ezt követően lehetőség nyílt az al-
kotók és a közönség közötti kötetlen 
beszélgetésre, valamint az idén is a 
Szülőföld Könyvkiadó által kiadott 
antológia megvásárlására is.

Fotó: Bocskay Zsolt

2026. JÚNIUS 3-ÁN, AZ OLVASÓK NAPJA 
ALKALMÁBÓL A DUNAKESZI HELYTÖR-
TÉNETI GYŰJTEMÉNY ÉS KÖNYVTÁR 
KÖZPONTI KÖNYVTÁRÁBAN BEMUTAT-
TÁK AZ IDEI DUNAKESZI ANTOLÓGIÁT. A 
DUNAKESZI MOZAIK CÍMET VISELŐ KÖTET 
BORÍTÓJÁT – A KORÁBBI ÉVEKNEK MEG-
FELELŐEN – MUCSI TINA, HELYI MŰVÉSZ-
NŐ TERVEZTE.

Megjelent a dunakeszi antológia 
2026. évi kötete
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Herceg Festetics Tasziló (középen), Szigeti Nándor 
tréner (balra) és Esch Győző zsoké (1930)

Esch Győző teniszezés közben 
(1938. augusztus)

Esch Győző és felesége 
a pesti lóversenypályán (1937)

Hogy hogyan lett zsoké Esch Győ-
zőből? Arról többféle legenda is 

kering. Maga Esch úgy mesélte, hogy 
mindig arról álmodott: zsoké lesz. 
Miután a négy elemit kijárta, egy-
szer csak beállított a Dreher-istálló-
hoz, nagy reményekkel a szívében. A 
tréner meglátta a tébláboló gyereket 
és megkérdezte tőle: „Mit akarsz, tök-
mag?” Mire Esch közölte, hogy zsoké 
akar lenni. A tréner méregette egy ki-
csit, majd feltette egy ló nyergébe és 
útnak indította. Esch nyeregben ma-
radt és egy hónap múlva már Tatán 
gondozta a Dreher istálló 35 lovát, és 
tanulta, mi fán terem a zsoké.

1916-tól Bécsben lovagolt, egy 
évig az Urbán, majd négy évig a 
Landau istálló számára. A császár-
városban 1919-ben 57 győzelmet 
ért el, így ő lett a legjobb, vagyis a 
championzsoké. 1921-ben hazatért 
és Alagra került, ahol – egy 1924–25. 
évi, németországi kitérőt leszámítva 
– folyamatosan élt. A mai Fóti út 8. 
sz. alatt található, ún. Esch-Huxtable 
villában. Több istállónak is dolgo-
zott, de Szigeti Nándor idomár keze 
alatt töltötte el a leghosszabb időt.

Volt olyan hét, amikor három ko-
moly díjat is nyert! 1922-ben szerez-
te meg első magyar derbigyőzelmét 
Lavendel II. nyergében. Esch szerette 
a kissé lomhának tartott lovat. „Las-
san kezdett, de aztán keményen küz-
dött. Ez pedig nekem kedvezett, mert 
mindig várásra lovagoltam, kívülről 

támadtam, így hát jól összetalálkoz-
tunk.”

Bár Alagon volt otthon, Esch Győ-
ző – ahogyan ő fogalmazott – imá-
dott csavarogni. Ahogy jött a tél, 
Európa más lovas központjaiból ér-
keztek a hírek az alagi zsoké sike-
reiről. Lovagolt Bécsben, Prágában, 
Nizzában (Nice, F), Rómában és St. 
Moritzban (CH) is. Utóbbi helyen 
nem kis kalandban volt része: „1930-
ban a tó jegén futottunk 2000 méteres 
futamban. Havat hordtak rá, majd 
lehengerelték, úgyhogy sima pályán 
reális versenyt mentünk egy Levine 
nevű magyar lóval.”

Esch Győző neve ekkor már jól 
csengett Európa lovas köreiben, aho-
gyan a lósportért rajongó közönség 
is ismerte. Eredményei lehetővé tet-
ték, hogy komoly százalékot kérjen 
egy-egy nyert verseny után, de sztár-
allűrjeinek is helyet adtak (pl. egy 
adott lovat csak ő lovagolhasson tré-
ningben). 

41 évesen abba kellett hagynia a 
lovaglást. Ahogyan ekkor mondták: 
Elérte a zsokésors. Súlya megnőtt, 
így pedig már nem tudott versenyben 
maradni. Ezutáni pályája is tipikus 
volt: trénernek állt. 17 lóval kezdte az 
idomárságot, és ebben is hamar si-
keres lett. Jó szeme volt ahhoz, mely 
lovakból lesz versenygyőztes. Elcse-
rélt egy lovat úgy, hogy az istállójá-
ból kettőt adott érte. „Amikor beve-
zették hozzám Hadnagyot, nem szé-

gyellem, megcsókoltam. Vagy tizen-
ketten néztek rám értetlenül, mert a 
ló bizony nem tett túl jó benyomást. 
Azt mondtam akkor: ha ez a telivér 
nem lesz az ország legjobb lova, ak-
kor visszaadom az idomári megbí-
zatásomat.” Az idő Escht igazolta. 
Hadnagy minden olyan nagyver-
senyben nyert, amiben elindították 
és ő hozta el az egykori alagi zsoké 
számára  a 13. derbiserleget. 

Esch Győző 1960-ban idomárként 
is champion lett, majd négy év múlva 
nyugdíjba vonult. Amikor megkér-
dezték tőle, mi a titka, így felelt: „A 
kéz. Jó kezem volt. Finoman bántam 
a lovakkal, sok simogatást, a verseny-
ben pedig támogatást kaptak tőlem 
az érzékeny állatok.” Akik ismerték 
őt hozzátették: bámulatos volt az, 
ahogyan a versenyek előtt azt mon-
dogatta magának: „A te előnyöd a ri-
válisokkal szemben a nyugalmad”. 
Esch Győző híres volt hidegévéről.

Esch Győző példás családi éle-
tet élt. Feleségével két fiút nevel-
tek, akik közül Sándor az édesap-
ja nyomdokaiba lépett. Az egyko-
ri zsoké-idomár a lovagláson kívül a 
tenisz és a vadászat szerelmese volt, 
szívesen töltötte ezekkel szabadide-
jét. 1984-ben hunyt el, Dunakeszin 
(Alagon).

� Dr. Kerekes Dóra 
intézményvezető,

Dunakeszi Helytörténeti 
Gyűjtemény és Könyvtár

Kevés olyan jó zsokét hordott ló a hátán, mint Esch Győző. 12 derbigyőzelméből ötöt Magyarországon, hatot 
Bécsben, egyet Párizsban ért el. Talán nem nyert 1000-nél több versenyt, mint Sajdik Sándor, de zsokéként és 

trénerként 200 nagydíjat tudhatott magáénak. Kis ember volt, aki hatalmas tettekre született.

A „KISNAGY” EMBER
ESCH GYŐZŐ (1897–1984)
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A könyvtár tapasztalatai szerint a 
rajzpályázat sok gyermek szá-

mára valódi kaput nyit az intéz-
mény felé. Többen először egy alko-
tás beadása vagy a díjátadó miatt ér-
keznek a könyvtárba, majd később 
olvasóként is visszatérnek. Ez hos�-
szabb távon erősíti a gyerekek kötő-
dését a könyvekhez és a könyvtári 
élethez.

A felhívásra kizárólag saját készí-
tésű alkotásokat vártak. A zsűrinek 
idén is nehéz dolga volt: mintegy 350 
pályaművet kellett értékelnie, ami 
jól mutatja a kezdeményezés nép-
szerűségét. A nehéz feladatot Nyíri 
Márton alpolgármester, dr. Kerekes 
Dóra intézményvezető és Leniczki 
Tímea gyermekkönyvtáros vállalták 
magukra. A különböző évfolyamok-
ban összesen 45 díjazott vehetett át 
elismerést.

Az Olvasók napján a rajzpá-
lyázat mellett a könyvtár online 
kvízpályázatának eredményhirde-
tésére is sor került. A tanévhez kap-
csolódó játék szeptembertől máju-
sig tartott, a résztvevők pedig hó-
napról hónapra új kérdéssorokon 
mérhették össze tudásukat. Az ös�-
szesített eredmények alapján a leg-
kitartóbb és legeredményesebb játé-
kosok könyvjutalmat kaptak. A kví-
zek nemcsak a gyerekeket szólítják 
meg: a könyvtár egész évben a fel-
nőtt olvasók számára is készül ha-
sonló feladatokkal.

Az intézmény egész nap változa-
tos programokat kínált a látogatók-
nak: játékokkal, feladatokkal, megle-
petésekkel és közösségi élményekkel 
készültek, így minden korosztály ta-
lálhatott magának érdekes elfoglalt-
ságot. A gyermekkönyvtár délelőtti 

programja egy író-olvasó találkozó 
volt Kertész Edinával.

A nap folyamán a látogatók egy 
emlékkönyvbe is bejegyezhették 
könyvtári élményeiket. Az intéz-
mény több kedvezménnyel is készült 
erre az alkalomra: elengedték a kése-
delmi díjakat, a 25 év feletti érdeklő-
dők számára pedig ingyenes beirat-
kozást biztosítottak. A fiatalabb kor-
osztály számára a könyvtári tagság 
továbbra is díjmentes.

A programhoz a váci Arcus Köny-
vesbolt is csatlakozott, amely köny-
vekkel, társasjátékokkal és könyvek-
hez kapcsolódó apró ajándékokkal 
érkezett a könyvtárba. Nagy érdek-
lődés kísérte azt a kezdeményezést 
is, amelyben az olvasók megadhatták 
kedvenc könyvük szerzőjét és címét. 
Az összegyűlt ajánlásokból a könyv-
tárosok elkészítik majd a dunakeszi 
könyvtárlátogatók kedvenc könyvei-
nek listáját, amely különleges képet 
adhat a helyi olvasói ízlésről.

A fiókkönyvtár sem maradt ki az 
ünnepi programokból. A gyerekeket 
könyvjelzőkészítés, könyvjelző-pá-
lyázat és kincskereső játék várta, így 
a nap több helyszínen is az olvasás, az 
alkotás és a játék köré szerveződött.

Este került sor a dunakeszi anto-
lógia Dunakeszi mozaik című, 2026. 
évi kötetének bemutatójára, amely-
ben az idei évben is helyi írók, köl-
tők és képzőművészek alkotásai je-
lentek meg.

Aki ott járt tudhatja: Dunakeszin 
olvasni is jó!

Dr. Kerekes Dóra

AZ IDEI ÉVBEN IS SOKAKAT VONZOTT A DUNAKESZI HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY ÉS 
KÖNYVTÁR OLVASÓK NAPI PROGRAMJA. AZ IDEI ESEMÉNY KÖZÉPPONTJÁBAN EZÚTTAL 
IS A GYEREKEK ÁLLTAK, AKIK NAGY SZÁMBAN KAPCSOLÓDTAK BE A KÖNYVTÁR RAJZPÁ-
LYÁZATÁBA. A KEZDEMÉNYEZÉS MÁR MÁSFÉL ÉVTIZEDES MÚLTRA TEKINT VISSZA, ÉS AZ 
ELMÚLT ÉVEK SORÁN A KÖNYVTÁR EGYIK MEGHATÁROZÓ PROGRAMJÁVÁ VÁLT. A PÁLYÁ-
ZAT FONTOS SZEREPET TÖLT BE ABBAN, HOGY A LEGFIATALABB KOROSZTÁLY JÁTÉKOS, 
KREATÍV MÓDON TALÁLKOZZON AZ OLVASÁS VILÁGÁVAL, ÉS POZITÍV ÉLMÉNYEK KAPCSO-
LÓDJANAK SZÁMÁRA A KÖNYVTÁRHOZ.

OLVASNI JÓ! 
Olvasók napja a könyvtárban
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Leniczki Tímea gyermekkönyvtáros

A rajzpályázat nyertesei:
Első osztály:
1. helyezett: Szalánczi Bence, Szé-

chenyi István Általános Iskola
2. helyezett: Csurgó Emília, Szent 

István Általános Iskola
3. elyezett: Brickner Bíborka, Szent 

István Általános Iskola
4. helyezett: Belák Zsófia, Kőrösi 

Csoma Sándor Általános Iskola
5. helyezett: Kopasz Noel, Széche-

nyi István Általános Iskola
6. helyezett: Kiss Léna, Fazekas 

Mihály Általános Iskola
különdíj: Kandi Luca, Kőrösi Cso-

ma Sándor Általános Iskola
különdíj: Pető Nóra, Szent István 

Általános Iskola
különdíj: Fazekas Gréta, Szent Ist-

ván Általános Iskola

Második osztály:
1. helyezett: Ducerf Dániel Gábri-

el, Fazekas Mihály Általános Iskola
2. helyezett: Pásztor Abigél, Faze-

kas Mihály Általános Iskola
3. helyezett: Petre Norina, Szent 

István Általános Iskola
4. helyezett: Stadler Zsongor Dá-

vid, Kőrösi Csoma Sándor Általános 
Iskola

5. helyezett: Tóth Abigél, Szent Ist-
ván Általános Iskola

6. helyezett: Turi Lóránt Dániel, 
Fazekas Mihály Általános Iskola

Harmadik osztály:
1. helyezett: Kovács Lili, Kőrösi 

Csoma Sándor Általános Iskola
2. helyezett: Kolozsvári Olivér, 

Széchenyi István Általános Iskola
3. helyezett: Szabó Zsombor, Szé-

chenyi István Általános Iskola
4. helyezett: Szilágyi Boróka, Far-

kas Ferenc AMI

5. helyezett: Winkler Mia, Szent 
István Általános Iskola

különdíj: Kacsó László Áron, Szent 
István Általános Iskola

Negyedik osztály:
1. helyezett: Turjányi Zengő Esz-

ter, Farkas Ferenc AMI
2. helyezett: Kőmíves Lilla, Farkas 

Ferenc AMI
3. helyezett: Busniák Botond, Kő-

rösi Csoma Sándor Általános Iskola
4. helyezett: Litassy Regina, Farkas 

Ferenc AMI
5. helyezett: Tóth Tamara, Szent 

István Általános Iskola

Ötödik osztály:
1. helyezett: Szvoboda Levente, 

Farkas Ferenc AMI
2. helyezett: Nagy Elza Katalin, 

Farkas Ferenc AMI
3. helyezett: Braun Eliza, Farkas 

Ferenc AMI
4. helyezett: Gyenes Léna, Kőrösi 

Csoma Sándor Általános Iskola
5. helyezett: Pap Petra, Kőrösi Cso-

ma Sándor Általános Iskola
6. helyezett: Izsák Amadea Mária, 

Farkas Ferenc AMI

különdíj: Szalánczi Anna Napsu-
gár, Radnóti Miklós Gimnázium

különdíj: Csihon Tamara, Kőrösi 
Csoma Sándor Általános Iskola

Hatodik osztály:
1. helyezett: Tóth Izabella, Farkas 

Ferenc AMI
2. helyezett: Pócsi Anna Viktória, 

Farkas Ferenc AMI
3. helyezett: Meggyes Petra, Kőrösi 

Csoma Sándor Általános Iskola
4. helyezett: Puskás Luca, Radnóti 

Miklós Gimnázium
5. helyezett: Fehér Zoé, Kőrösi 

Csoma Sándor Általános Iskola

különdíj: Kósik Anna, Kőrösi Cso-
ma Sándor Általános Iskola

különdíj: Kövesdi Ivett, Farkas Fe-
renc AMI

A 2025/26. évi gyerekkvíz nyer-
tesei:

Balázs Luca
Botka Bíborka
Kamocsa Réka
Müller Kinga
Müller Miklós
Ocskó Anna
Pálfalvi Lilla Kinga
Pálfalvi Máté
Pál-Tömböly Vince
Pilák Bálint
Pilák Lilla
Pilák Máté
Urbán Dávid
Urbán Villő

A 2025/26. évi felnőttkvíz nyer-
tesei:

Herhoff Krisztina
Koissné Ritter Mónika
Köcsky-Solymos Szilvia
Kőninger Ákos
Majorné Máté Gabriella
Mészáros Ferenc
Németh Jánosné
Pozsgai Gábor
Tamás Zsuzsanna
Veresné Tuba Erika

(Nyerteseink díjaikat átvehetik a 
Központi könyvtárban, nyitvatartá-
si időben.)

Nagy érdeklődés övezte 
Kertész Edina író-olvasó 
találkozóját
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2026 NYÁR KESZI-KLUB MÓDRA
A NYÁR BEKÖSZÖNTÉVEL A KESZI-KLUB PROGRAMJAI IS KIKÖLTÖZNEK A 
SZABADBA. A KÖVETKEZŐ HÓNAPOKBAN A KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNYEK, A SPORT, 
A KIKAPCSOLÓDÁS ÉS A TARTALMAS TALÁLKOZÁSOK KERÜLNEK A KÖZÉP-
PONTBA.

Májusban ismét mozgal-
mas programokon talál-

kozhattunk. A KESZI-KLUB 
Sunset Run több száz résztve-
vőt mozgatott meg, akik nap-
lementében futottak végig Du-
nakeszi ikonikus helyszíne-
in. A hónap végén a II. KESZI-
KLUB Amatőr Focikupa hozta 
össze a sport szerelmeseit, 
amelyet este közös BL-döntő 
nézés zárt remek hangulatban.

Júniusban a nyári estéké 
lesz a főszerep. Június 13-án a 
River House, egy hamisítatlan 
nyárindító house party a Du-
na-parton került megrende-
zésre. Naplemente, DJ, hideg 
italok és jó társaság várt azok-
ra, akik szeretnék együtt indí-
tani a szezont.

A hónap másik kiemelt ese-
ménye Steigervald Kriszti-
án generációkutató előadá-
sa, amelyre június 24-én kerül 
sor a VOKE Művelődési Ház-
ban. Az előadás a generációk 
közötti különbségeket, a szü-
lő-gyermek kapcsolatokat és a 
mai kor kihívásait járja körül 
közérthető és elgondolkodtató 
formában.

A nyár azonban itt még csak 
most kezdődik: hamarosan 
érkeznek a strandröplabda-
programok, kertmozik, közös-
ségi bulik és további szabadté-
ri események.

A részletekért kövessétek a 
@kesziklub közösségi oldalait! 

Páll Tamás
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MÉLY FÁJDALOMMAL BÚCSÚZUNK MARTON KATALINTÓL, AKIT DUNAKESZIN GENERÁCIÓK 
ISMERTEK ÉS SZERETTEK „KATÓ NÉNI” NÉVEN. ÉLETÉNEK 94. ÉVÉBEN HUNYT EL, MAGA 
MÖGÖTT HAGYVA EGY TÖBB ÉVTIZEDES, SZERETETTEL ÉS ELHIVATOTTSÁGGAL VÉGZETT 
PEDAGÓGUSI ÉLETUTAT.

Tanítói pályáját 1953-ban kezd-
te egy Nógrád megyei kis falu-

ban. 1956-ban saját kérésére helyez-
ték át Dunakeszire, ahol férjhez ment 
és családot alapított.

Pedagógusi munkáját a dunakeszi 
1. Számú Általános Iskolában folytat-
ta, amely ma Szent István Általános 
Iskola néven ismert. Az intézmény-
ben több mint 30 éven át tanított sze-
retettel, türelemmel és elhivatottság-
gal, és több ezer dunakeszi gyermek 
nevelésében vett részt. Tanítványai 
szerették, tisztelték, sokan évtizedek 
múltán is hálával emlékeznek rá.

1981 júniusában kiemelkedő pe-
dagógiai munkájáért miniszteri el-
ismerésben részesült. Ezt követően 
1986 és 1991 között a budapesti Irá-
nyi Dániel Általános Iskolában taní-
tott, amely pályájának egyik megha-
tározó mérföldköve volt.

Nyugdíjba vonulását követően sem 
szakadt el a gyermekektől és az isko-
lai közegtől: 1998-ban nyugdíjasként 
vállalta el a reggeli ügyeletet a Duna-
keszi Kőrösi Csoma Sándor Általá-
nos Iskolában.

Életművét 2024-ben Rubin Dísz-
diplomával ismerték el, amelyet Du-
nakeszi polgármestere adott át szá-
mára.

Egy saját írásában így fogalmazott: 
„1-1 szál rózsaként őrzöm szívemben 
minden tanítványomat.” Talán nincs 
ennél találóbb mondat arra, hogyan 
tekintett egész életében a gyerme-
kekre és hivatására.

Családja szűk körében helyezték 
örök nyugalomra az alagi temetőben. 
Sírhelye a bejárattól jobbra, az egyedi 
sírhelyeknél található.

Emlékét szeretettel és tisztelettel 
őrizzük

Megemlékezés Marton Katalin tanítónőről – „Kató néniről”
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Ovisok

ÖRÖMMEL ISMERTETJÜK A VÍZ VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL 
MEGHIRDETETT RAJZPÁLYÁZAT EREDMÉNYEIT, AMELYNEK CÉL-
JA IDÉN IS AZ VOLT, HOGY A GYERMEKEK KREATIVITÁSUKON 
KERESZTÜL HÍVJÁK FEL A FIGYELMET BOLYGÓNK EGYIK LEG-
FONTOSABB KINCSÉRE, A VÍZRE. A PÁLYÁZATRA ÓVODÁSOKTÓL 
EGÉSZEN KÖZÉPISKOLÁS KORÚ FIATALOKIG SZÁMOS SZEBBNÉL 
SZEBB ALKOTÁS ÉRKEZETT. A MUNKÁK SOKSZÍNŰSÉGE, RÉSZ-
LETGAZDAGSÁGA ÉS AZ A SZERETET, AMELLYEL A GYEREKEK A 
TERMÉSZETHEZ ÉS A VIZEK ÉLŐVILÁGÁHOZ FORDULTAK, ISMÉT 
BIZONYÍTOTTA, HOGY A KÖRNYEZETVÉDELEM ÜGYE A LEGFIA-
TALABB GENERÁCIÓ SZÁMÁRA IS FONTOS. KÜLÖN ÖRÖM, HOGY 
A TÖBB SZÁZ ALKOTÁS SOK ESETBEN AZ EGÉSZ CSALÁDOT MEG-
MOZGATTA.

A beérkezett rajzok között voltak 
színes, vidám hangulatú alkotá-

sok, részletgazdag tájképek, vízi élő-
világot bemutató kompozíciók, vala-
mint olyan képek is, amelyek különle-
ges ötleteikkel és egyedi látásmódjuk-
kal ragadták meg a zsűri figyelmét. A 
gyermekek fantáziája lenyűgöző mó-
don mutatta meg a vizek és a bennük 
élő állatok csodálatos világát, különös 
tekintettel a Dunára.

A nyertes pályaművek díjazására a 
gyermeknapi rendezvény keretében 
került sor. A díjakat Dióssi Csaba pol-
gármesterrel adtuk át a legtehetsége-
sebb alkotóknak, akik büszkén vehet-
ték át elismerésüket családtagjaik és a 
tapsoló közönség jelenlétében.

Az óvodások kategóriájában első 
helyezést ért el Zsiga Noémi, az Alagi 
Tagóvoda Méhecske csoportjának 
kis alkotója. Második helyen Ba-

bai Kata, a Piros Óvoda növendéke 
végzett, míg a harmadik díjat Fülöp 
Márton, a Meseház Óvoda Mézeska-
lács csoportjának óvodása nyerte el.

Az alsó tagozatosok között 
Dimény Janka, a Fazekas Mihály Ál-
talános Iskola 4. na osztályos tanu-
lója bizonyult a legjobbnak. A máso-
dik helyezést Turjányi Zengő, a Far-
kas Ferenc Alapfokú Művészeti Is-
kola növendéke szerezte meg, míg a 
harmadik helyet Pathy-Nagy Olivér, 
szintén a Fazekas Mihály Általános 
Iskola 4. na osztályos tanulója érde-
melte ki.

A felső tagozatosok mezőnyében 
Tamás Regina, a Dunakeszi Kőrösi 
Csoma Sándor Általános Iskola 8.b 
osztályos diákja végzett az első he-
lyen. Második lett Kövesdi Ivett, a 
Farkas Ferenc Alapfokú Művésze-
ti Iskola és a Széchenyi István Álta-

Nyár eleji csobbanás  
     A MŰVÉSZETEKBEN
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Alsósok Felsősök

Gimi

lános Iskola tanulója, míg a harma-
dik díjat Nagy Elza Katalin vehette 
át, szintén a Farkas Ferencből.

A középiskolások kategóriájának 
győztese Szellák Hanna Dóra lett, aki 
szintén a Farkas Ferenc Alapfokú Mű-
vészeti Iskola tehetséges növendéke.

Egészen  különleges látásmódja 
miatt a Dunakeszi Polgár Különdí-
jat Farkas Laura nyerte el, aki a Du-
nakeszi Széchenyi István Általános 
Iskola 8.b osztályának, valamint a 
Farkas Ferenc Alapfokú Művésze-
ti Iskolának a tanulója. Alkotása kü-
lönleges érzékenységével, igényes ki-
dolgozottságával és környezettuda-
tos üzenetével vívta ki az elismerést.

Közönségdíjasok lettek: ovis – 
Hernádi Lilla Piros Óvoda, alsós – 
Horváth Norina Fazekas Iskola, fel-
sős – Szvoboda Levente Farkas Fe-
renc Művészeti Iskola. 

A szervezők ezúton is köszönetü-
ket fejezik ki minden pályázónak, a 
felkészítő pedagógusoknak és a szü-
lőknek, akik támogatták a gyerme-
keket az alkotás folyamatában. A pá-
lyázat ismét bebizonyította, hogy a 
művészet és a környezeti nevelés kéz 
a kézben járnak, és a fiatalok kreati-
vitása reményt ad arra, hogy termé-
szeti értékeink megóvása a jövő ge-
nerációi számára is fontos marad.

A nyertes képeket óriásplakáto-
kon, és City-light reklámokon cso-
dálhatja meg minden városunkban 
közlekedő. 

Gratulálunk valamennyi díjazott-
nak, és bízunk benne, hogy jövőre is-
mét hasonlóan gazdag és színvona-
las alkotásokkal találkozhatunk!

Nyíri Márton szervező, 
alpolgármester



38 Dunakeszi Polgár

NEM FELTÉTLENÜL AZÉRT, MERT Ő VOLT A LEGFIATALABB VAGY A 
LEGSZEBB A TEREMBEN, HANEM MERT VOLT BENNE VALAMI, VA-
LAMI MEGFOGHATATLAN, VALAMI, AMIT NEM LEHETETT CSAK A 
RUHÁJÁHOZ, A FRIZURÁHOZ VAGY AKÁR A SMINKJÉHEZ KÖTNI, 
EZT HÍVJUK KISUGÁRZÁSNAK.

És érdekes módon ez az a tulaj-
donság, amely az évek múlásával 

nem csökken, hanem egyre erőseb-
bé válhat.

A mai világban rengeteg figyelmet 
fordítunk a külsőnkre, folyamato-
san azt látjuk, hogyan kellene kinéz-
nünk, mit kellene viselnünk, hogyan 
kellene viselkednünk ahhoz, hogy 
megfeleljünk egy bizonyos ideálnak. 

Számtalan kép, reklám és közössé-
gi médiatartalom próbálja megmon-
dani, milyen a „tökéletes nő”, miköz-

ben az igazi vonzerő nem igazán a 
tökéletességből fakad, sokkal inkább 
abból, hogy valaki jól érzi-e magát a 
saját bőrében.

A nőiesség ugyanis nem egy sze-
rep, amit el kell játszanunk, nem egy 
szabályrendszer, amit követnünk 
kell és főleg nem egy külső elvárás, 
amelynek meg kell felelnünk.

A nőiesség egy belső állapot, egy 
kapcsolódás önmagunkkal, egyfajta 
önismeret és önelfogadás, amelyből 
természetes módon megszületik az 
a bizonyos úgy nevezett: kisugárzás.

Életünk különböző szakaszaiban 
másként éljük meg a nőiességünket, 
fiatalon sokszor kívülről várjuk a 
visszaigazolást, szeretnénk minden-
kinek tetszeni, szeretnénk megfelel-
ni, szeretnénk beilleszkedni, szíve-
sebben követjük a konvenciókat, fi-
gyeljük mások véleményét és gyak-
ran ahhoz igazítjuk a döntéseinket, 
még ha azok nem is feltétlenül helye-
sek vagy egyeznek az elveinkkel. 

Aztán telnek az évek, rengeteg ta-
pasztalatot szerzünk, megélünk sike-
reket és kudarcokat is, megtanuljuk, 
hogy nem tudunk megfelelni min-
denkinek.

Majd egy ponton rájövünk arra is, 
hogy már nem is akarunk, mert hisz 
nem is kell és itt kezdődik el az iga-
zi nőiességed megélése, a Te saját bel-
ső utad, amikor megéled önmagad és 
élvezed a saját társaságod, nem attól 
függsz, hogy mások mit mondanak, 
gondolnak vagy éppen hogyan bán-
nak veled.

Sok nő számára éppen ez az a for-
dulópont, amikor a valódi nőiesség 
kibontakozik, amikor már nem azért 
választ egy ruhát, mert a divat dik-
tálja, nem azért vesz fel egy különle-
ges ékszert, mert másoknak szeretne 
tetszeni, hanem azért, mert jól érzi 
magát benne, mert kifejezi azt, aki ő 
valójában és ebben rejlik a kisugár-
zás titka.

A kisugárzás nem a külsőből in-
dul, belül születik meg, a tartásunk-
ban, a gondolatainkban, abban, aho-
gyan önmagunkra tekintünk.

Amikor egy nő tisztában van az 
értékeivel, az láthatóvá válik a kül-
világ felé, nem azért mert harsányan 

nevet vagy talpig cicomázva szí-
nes tollas ruhákban jelenik meg egy 
olyan arccal, ami igazából nem is ő, 
hanem egy a társadalom által ideali-
zált torz kép hasonmása. 

Ahol megszűnnek ezek a konven-
ciók, ezek az idealizált képek és nem 
fél tovább önmaga lenni, akár a „hi-
báival” együtt, mert pont ezek a hi-
bák amelyek igenis tökéletessé tesz-
nek mindenkit Hölgyek, legalábbis 
egyedivé és nem egy tömeggyártott 
termékké. 

Minden csodás nőt szeretnék to-
vábbra is arra bíztatni, hogy merje 
megélni önmagát és önazonosan vi-
selni a nőiességét és ez nem azt jelen-
ti, hogy innentől fogva minden sza-
bályt felrúgunk, „akinek nem tet-
szik, ne nézzen rám alapon”, hanem 
arra bíztatok minden nőt, hogy le-
gyen tisztába a teste adottságaival, ez 
az önismeret útja és tudja, hogy a sa-
ját testalkatának mi az, ami valójá-
ban  előnyös. 

Az emberek pedig ösztönösen 
megérzik, amikor ez az önelfogadás 
és kisugárzás belülről fakad, ezért 
találkozunk időről időre olyan nők-
kel, akik nem a legújabb trendeket 
követik, mégis felejthetetlenek. Nem 
a ruhájuk miatt emlékszünk rájuk és 
nem is feltétlenül „tökéletes” megje-

Találkoztál már olyan nővel, akiről egyszerűen nem tudtad levenni a szemed?

A nőiesség megélése és az 
a bizonyos belső kisugárzás
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lenésük miatt, hanem azért, mert hi-
telesek, mert önazonosak, mert nem 
próbálnak és nem is akarnak más-
nak látszani, mint akik ők valójában.

A valódi nőiesség nem a tökéletes-
ségből fakad, hanem abból a bátor-
ságból, hogy felvállaljuk önmagun-
kat és ez a bátorság kifelé is meg-
mutatkozik, a saját stílusunkban, a 
választásainkban, azokban az apró 
részletekben, amelyek körülvesznek 
bennünket.

Sokan úgy tekintenek például az 
ékszerekre, mint egyszerű kiegészí-
tőkre, pedig egy különleges ékszer 
sokszor jóval többet jelent ennél, le-
het egy emlék vagy lehet egy önkife-
jezési forma, lehet egy csendes üze-
net a világnak.

Egy karakteres darab viselése nem 
csupán esztétikai döntés, sokszor azt 
jelenti, hogy egy nő már nem szeret-
ne elbújni, nem akar önmaga árnyé-
ka lenni, nem szeretne láthatatlan 
lenni, nem fél megmutatni a szemé-
lyiségét, az egyediségét és az erejét, 
nem azért, mert figyelemre vágyik, 
hanem azért, mert végre összhangba 
került önmagával.

Hiszem, hogy a nőiesség megélése 
nem hiúság, hanem önbecsülés, an-
nak a felismerése, hogy értékesek va-
gyunk, hogy megérdemeljük a szé-
pet, hogy megérdemeljük az örömöt 
és hogy nem kell kevesebbnek mu-
tatnunk magunkat azért, hogy má-
sok kényelmesebben érezzék magu-
kat mellettünk.

A leginspirálóbb nők, akikkel va-
laha találkoztam, nem azért voltak 
különlegesek, mert tökéletesek vol-
tak, hanem azért, mert volt bennük 

egy csendes bizonyosság, tudták, kik 
ők, tudták, mit képviselnek és nem 
kértek engedélyt arra, hogy ragyog-
janak.

Ez az a bizonyos belső kisugárzás, 
amelyet mindannyian érzünk, ami-
kor találkozunk velük és ez az, amit 
valójában keresünk mi magunk is, 
nem a tökéletességet, nem a megfe-
lelést, nem a külső elismerést, ha-
nem azt a békét és magabiztosságot, 
amely abból fakad, hogy önmagunk 
lehetünk.

A nőiesség végső soron nem vala-
mi, amit felveszünk, nem egy ruha, 
nem egy szín, nem egy ékszer, a nő-
iesség az, amit megélünk és amikor 
valóban megéljük, megszületik az a 
különleges fény, amelyet mások ki-
sugárzásnak neveznek.

Hiszem, hogy minden nőben ott 
van ez a fény.

Néha csak időre, tapasztalatokra 
és egy kis bátorságra van szükség ah-
hoz, hogy felfedezze és amikor vég-
re megtalálja, nemcsak szebbnek érzi 
magát, hanem szabadabbnak is.

"A nőiesség nem olyasvalami, amit 
meg kell tanulnunk, sokkal inkább 
valami, amit újra fel kell fedeznünk 
önmagunkban és amikor megtalál-
juk, a világ is észreveszi azt a fényt, 
amely mindig is bennünk ragyo-
gott."

Szívből köszönöm Vetési Imrének, 
a lap tulajdonosának és főszerkesztő-
jének az elmúlt hónapok közös mun-
káját, támogatását és elkötelezettsé-
gét. Nyugdíjas éveihez jó egészséget, 
sok boldog pillanatot és gondtalan, 
békés mindennapokat kívánok!

Írta: Lakatos Dalma Laura 
Stylist, öltözködés és 

önbizalom- mentor
Magic Flowers by Dalma 

ékszermárka alapítója, tervező
• �Instagram:  

@magic_flowers_by_dalma
• �Facebook: Magic Flowers by Dalma 
• �Gardróbrendezés, élményvásárlás, 

Stylist szolgáltatásért keress 
bizalommal: +36 70 268 9227  
megrendeles@vintana.hu
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A 26 ÉVE MŰKÖDŐ ROTARY CLUB DU-
NAKESZI HOSSZÚ ÉVEK ÓTA ÉRTÉKET 
TEREMT A VÁROSBAN. EBBŐL A TÁMO-
GATÁSBÓL A MŰVÉSZETI ISKOLA SEM 
MARADT KI. 2026. JÚNIUS 10-ÉN ÜN-
NEPÉLYES KERETEK KÖZÖTT ADTA ÁT A 
ROTARY CLUB A KÖZEL 3 MILLIÓ FORINT 
ÉRTÉKŰ ADOMÁNYÁT, EGY ORGONÁT ÉS 
EGY PIANÍNÓT A DUNAKESZI FARKAS 
FERENC MŰVÉSZETI ISKOLA RÉSZÉRE. 

Veres Kornél, az intézmény ve-
zetője köszöntötte a vendégeket 

és elmondta, hogy a Város és a Tan-
kerület támogatása mellett fontosak 
a külső támogatók is, akik segítik és 
elismerik az iskola munkáját. 

Nagy Sándor a Rotary Club jelen-
legi elnöke és Dr. Déry Tibor alapí-
tó elnök köszöntőjükben elmond-
ták, hogy büszkék arra, hogy egy új 
hangszerrel hozzájárulhattak az or-
gona tanszak elindításához. Az át-
adón részt vett Szabóné Forgács 
Gabriella a Dunakeszi Tankerüle-
ti Központ igazgatója és Dióssi Csa-
ba, Dunakeszi város polgármestere.

Veres Kornél igazgató

ÚJ HANGSZERREL BŐVÜLT  
a Farkas Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

a Dunakeszi Rotary Club jóvoltából

Szakáll Lászlóné és Dióssi Csaba

Nagy János Dr. Déry Tibor

Veres Kornél
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A DUNAKESZI SZIMFONIKUS ZENEKAR IMMÁR TÍZEDIK ALKALOMMAL TÖLTI MEG 
MUZSIKÁVAL A JÁRMŰJAVÍTÓ TERASZÁT. A "KÖRÖNDI ESTÉK" MÁRA HAGYO-
MÁNNYÁ VÁLT: KÜLÖNLEGES NYÁRI ESTÉK, AHOL A ZENE NEMCSAK MEGSZÓ-
LAL, HANEM TÖRTÉNETEKET MESÉL, EMLÉKEKET IDÉZ ÉS ÉLMÉNYEKET TEREMT. 

Ég a tűz, szentiváni tűz
2026. június 26. péntek 19 óra
Egy különleges koncert a fény 
és az éjszaka határán. Titok-
zatos, lebegő dallamok, fel-
lobbanó ritmusok és varázsla-
tos hangulat idézi meg a nyár 
legmisztikusabb éjszakáját. 
Műsor:
• �Mozart: Egy kis éji zene - 

részlet
• �Mendelssohn: Szentiván éji 

álom - részletek
• �Muszorgszkij: Éj a kopár he-

gyen
• �Mascagni: Parasztbecsület - 

Intermezzo
• �Puccini: Le Villi - La 

Tregenda
• �Strauss: Egy éj Velencében 

nyitány
• �Mancini: Moon River
• �Webber: Az operaház fan-

tomja - potpurri

• �Williams: Csillagok hábo-
rúja

Könnyed klasszikusok
2026. július 10. péntek 19 óra
A klasszikus zene legismer-
tebb és legkedveltebb dal-
lamai egy könnyed, nyáres-
ti koncerten. Muzsika, amely 
felemel, mosolyt csal az ar-
cokra és finoman körülölel. 

Príma-Donnák
2026. július 24. péntek 19 óra
Balogh Luca, Baranyai Anett 
és Simon Kata estje az operett 
legszebb részleteivel. Szen-
vedély, humor, elegancia és 
a magyar operett felejthetet-
len világa egy különleges nyá-
ri estén.

Az előadások díjtalanul lá-
togathatók.

KÖRÖNDI ESTÉK 2026 
Zene, nyári alkony, közösség és varázslat a Körönd szívében



42 Dunakeszi Polgár

A szakosztály életében fontos mér-
földkő volt az amatőr sporto-

lók számának növekedése, valamint 
a felnőtt amatőr csoport elindulása, 
amely új kaput nyitott azok számá-
ra, akik versenyzés nélkül, mégis igé-
nyes szakmai munkával szeretnének 
a röplabdával foglalkozni. A csoport 
gyorsan népszerűvé vált, és jól mu-
tatja, hogy a VSD nemcsak az után-
pótlásban, hanem a rekreációs sport-
ban is egyre erősebb közösséget épít. 

A VSD röplabda szakosztálya 
mára Dunakeszi egyik legdinami-
kusabban fejlődő sportközösségé-
vé vált, ahol a sportszerűség, az ös�-
szetartás és a fejlődés iránti elkötele-
zettség határozza meg a mindenna-
pokat.

A szezon legnagyobb sikere az 
U12-es lánycsapat nevéhez fűződik, 
amely ezüstérmet szerzett az U12 I. 
osztály országos döntőjében. A hat-
csapatos finálét az UTE Röplabda 
Csarnokban rendezték, ahol a VSD 
az alapszakasz ötödik helyéről in-
dulva mérkőzésről mérkőzésre egyre 
magabiztosabb játékot mutatott. Az 
elődöntőben az MTK legyőzésével 
jutottak a fináléba, ahol végül a szol-
noki együttes bizonyult jobbnak.

A csapat tagjai: Maurer Szonja 
(csapatkapitány), Balázs Luca, Ber-
náth Dalma, Coppens Jessica, Halaj 
Emma, Pap Petra és Tandi Zsófia. 

Edzőjük: Horváth Hajnalka, aki 
így értékelt: „A lányok egész év-
ben rengeteget dolgoztak ezért az 

eredményért, és a befektetett mun-
ka most látványosan meghozta gyü-
mölcsét. A döntőben kissé fáradtan 
kezdtünk, de gyorsan megmutattuk, 
mire vagyunk képesek.”

A szezon másik kiemelkedő ered-
ményét az U15A csapat szállította, 
amely az eggyel idősebb korosztály-
ban, az U17 III. osztályban is kivá-
lóan helytállt, és ezüstérmet szerzett. 
A négyes döntőt az MTK Röplabda 
Csarnokban rendezték, ahol a fiatal 
dunakeszi csapat magabiztos játék-
kal jutott a fináléba.

A csapat tagjai: Hertel Nóra (csa-
patkapitány), Baszinszkikh Adelin, 
Coppens Rachel, Rieger Zora, Kó-
szó Blanka, Zelenák Lili, Laufer 
Nóra, Kecskeméti Fruzsina, Fabriczi 
Larina, Szabó Blanka, Strausz Han-
na, Lerner Janka. Edzőjük: Oláhné 
Szűcs Katalin.

A VSD röplabdázói idén is bizo-
nyították: tehetség, kitartás és kö-
zösség együtt komoly eredmények-
hez vezet.

Horváth Hajnalka 
szakosztályvezető

ISMÉT LENDÜLETES ÉS EREDMÉNYES SZEZONT TUDHAT MAGA MÖGÖTT A VSD RÖPLABDA 
SZAKOSZTÁLY. A KLUB MINDEN KOROSZTÁLYBAN NÖVELTE LÉTSZÁMÁT, ÉS IDÉN ELŐSZÖR 
A KÖZÉPISKOLÁS FIÚKKAL IS MEGKEZDTE A RENDSZERES SZAKMAI MUNKÁT, ÚJABB LEHE-
TŐSÉGET TEREMTVE A TEHETSÉGEK FEJLŐDÉSÉRE. A MODERN, ÉLMÉNYALAPÚ EDZÉSMÓD-
SZEREKNEK ÉS AZ ELKÖTELEZETT SZAKMAI STÁBNAK KÖSZÖNHETŐEN A CSAPATOK SZÁMOS 
TORNÁN ÉS BAJNOKI FORDULÓN BIZONYÍTOTTÁK HELYTÁLLÁSUKAT.

VSD röplabdázók: 
ÚJABB KIEMELKEDŐ ÉV
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A legjobb eredményt az 
U18-as férfi 4×400 méte-

res váltó érte el, amely ezüstér-
met szerzett a magyar bajnok-
ságon. A csapat tagjai Dulkai 
Botond, Tiborcz Botond, Varga 
Szabolcs és Bodrogi Sebestyén 
voltak. A fiatalokat Maracskó 
Pál és Hoffer István készítet-
te fel.

Bronzéremnek örülhetett 
az U18-as férfi 4×1500 mé-
teres váltócsapat is. A dobo-
gós együttesben Bódis Bence, 
Fehér Máté, Kaspár Balázs és 
Bognicsár Demény szerepelt. 

A csapat felkészítő edzője Hof-
fer István volt.

A VSD atlétika szakosztálya 
ismét bizonyította, hogy a ha-
zai mezőnyben is számolni kell 
a dunakeszi fiatalokkal, akik 
több versenyszámban is helyt-
álltak a rangos országos meg-
mérettetésen. Gratulálunk a 
sportolóknak és edzőiknek az 
eredményekhez!

Képek forrása: 
VSD Atlétikai 

szakosztály 
Facebook-oldala

SZÉP EREDMÉNYEKKEL ZÁRTA A VÁLTÓFUTÓ MAGYAR BAJNOKSÁG VERSENY-
NAPJÁT A VSD ATLÉTIKA SZAKOSZTÁLYA. A DUNAKESZI EGYESÜLET ÖSSZESEN 
TIZENEGY CSAPATTAL ÁLLT RAJTHOZ A KÜLÖNBÖZŐ TÁVOKON ÉS KOROSZTÁ-
LYOKBAN, A VERSENY VÉGÉN PEDIG KÉT ÉRMET IS ÜNNEPELHETTEK – ÍRJ A 
DUNAKESZIPOST.HU.

Két éremmel zárta a VSD 
atlétika szakosztálya a Váltó

futó Magyar Bajnokságot

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu
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AMIKOR FELGYULLAD EGY HIBA-
KÓD, VAGY GYANÚS ZÖREJ SZŰ-
RŐDIK BE A MOTORTÉRBŐL, A 
LEGTÖBB TULAJDONOS AZONNAL 
ÁRAJÁNLATOT KÉR TELEFONON 
VAGY E-MAILBEN. BÁR A KÉRDÉS 
TERMÉSZETES – HISZEN MINDEN-
KI SZERETNÉ TUDNI A KÖLTSÉGE-
KET –, A MODERN AUTÓJAVÍTÁS 
VALÓSÁGÁBAN ERRE LÁTATLAN-
BAN, FELELŐSSÉGGEL VÁLASZOL-
NI LEHETETLEN.

KULISSZATITKOK A KÁLLAY AUTÓ FORD ÉS MUSTANG SZERVIZBŐL
A Kállay Autó Ford és 
Mustang Szervizben a pontos, 
fizikai átvizsgálás az egyetlen 
útja annak, hogy időt, pénzt és 
idegeskedést spóroljon.

A gépjármű-javítás 
szintjei: A rutintól 
a detektívmunkáig

A modern Ford és Mustang 
modellek guruló számítógé-
pes rendszerek. A karbantartá-
si feladatokat három kategóriá-
ra oszthatjuk:

A) Egzakt, standard karban-
tartások (Működik az azon-
nali ár): Időszakos olajcsere, 
fékbetétcsere, gyújtógyertyák 
cseréje vagy folyadékok frissí-
tése. Alvázszám alapján a gyá-
ri normaidő és az alkatrészár 
pontosan kalkulálható.

B) Diagnosztikát és hibafel-
tárást igénylő feladatok (A te-
lefonos tipp szerencsejáték): 
Világító Check Engine lámpa, 
rángatás vagy rejtélyes katto-
gás. Egy hibakód mögött áll-
hat egy egyszerű vákuumcső-
repedés, de akár a befecskende-
ző rendszer hibája is. Fizikai és 
műszeres vizsgálat nélkül min-
den összetett kijelentés csak fe-
lelőtlen tippelés.

C) Komplex, megbontásos 
hibafeltárások (A fizikai va-
lóság diktál): Váltóhibák vagy 
motorikus zajok (pl. Mustang 
V8 vagy EcoBoost vezérlés). 
Ahhoz, hogy lássuk, egy vál-
tóban csak egy léptetővilla ko-
pott-e el, vagy a teljes fogaske-
rék-csoportot cserélni kell, le 
kell venni és szét kell borítani 
az egységet.

A telefonos „árajánlat-
vadászat” csapdája

A vizsgálatot igénylő mun-
kákra kért táv-árajánlatok fe-
leslegesen terhelik a szerviz-
munka-felvételt, és patthelyze-
tet teremtenek:

Ha a munkafelvevő alacsony 
összeget mond, és a megbon-
tás után kiderül, hogy komo-
lyabb a baj, az ügyfél becsapva 
érzi magát.

Ha leírja az összes létező for-
gatókönyvet, az órákig tartó 
adminisztrációt jelent, az aján-
lat pedig egy használhatatlan, 
tág számsor lesz.

A Kállay Autó aranyszabá-
lya: Telefonon nem gyógyítunk 
autót, és nem mondunk látat-
lanban árat. Ez a szakmai hite-
lességünk alapja.

Amikor a rutinmunka 
horrorba fordul: 

A megbontás kockázatai

A kémia és a fizika törvényei 
(korrózió, hőtágulás) miatt a 
legegyszerűbb munka is meg-
változhat a megbontás pillana-
tában:

Az olajcsere és az olajtek-
nő menete: Ha az előző szer-
vizben túlnyújtották az alu-
mínium olajteknő menetét, az 

acélcsavar kitekerésekor a me-
net kiszakad. Az autó mozgás-
képtelenné válik, menetjavítás-
ra vagy új olajteknőre van szük-
ség.

Fékbetétcsere közben bele-
törő csavar: A féknyerget tartó, 
berohadt csúszka csavarja a leg-
nagyobb szakértelem mellett is 
eltörhet. Ilyenkor a féknyerget 
ki kell szerelni, a csavart ki kell 
fúrni, ami azonnal növeli az 
idő- és alkatrészköltséget.

Az „olcsó” táv-
árajánlatok illúziója
Ha egy szerviz látatlanban 

gyanúsan alacsony árat mond, 
az két veszélyes úthoz vezet:

Csalódás a fizetéskor: A 
szétbontott autónál szembesí-
tik az ügyfelet a megemelt költ-
ségekkel, aki csapdában érezve 
magát kénytelen kifizetni azt.

Felületes, veszélyes mun-
ka: A szerviz tartani akarja a 
felelőtlen árat, ezért elhallgat-
ja a hibákat vagy rossz minősé-
gű alkatrészeket használ, veszé-
lyeztetve a biztonságot.

A Kállay Autónál nem alkal-
mazunk ilyen trükköket. Ös�-
szetett hiba esetén mindig ál-
lapotfelmérést vagy diagnosz-
tikát javasolunk, mert ez az 
egyetlen módja a fix, meglepe-
tések nélküli árajánlatnak.

A kifizetődő metodika
A leghatékonyabb folyamat, 

amellyel időt és pénzt spórolhat:

Időpontfoglalás  Fizikai 
átvizsgálás  Pontos, írásos 
árajánlat  Ügyféli jóváha-
gyás  Szakszerű javítás

Ez a módszer biztosítja a va-
lódi költségtervezést (az aján-
lat sziklaszilárd) és a hosszú 
távú megtakarítást, hiszen a 
precíz műszeres vizsgálat meg-
védi Önt a felesleges alkatrész-
cserélgetésektől.

A Kállay Autó ígérete

A Ford és Mustang modellek 
különleges bánásmódot és mér-
nöki precizitást igényelnek, le-
gyen szó egy ikonikus sportau-
tóról vagy egy családi Focusról. 
Az előzetes vizsgálattal garan-
táljuk a biztonságos műszaki 
állapotot, miközben megóvjuk 
Önt a váratlan anyagi terhektől.

Ne bízza biztonságát telefo-
nos tippekre. Keressen minket 
bizalommal, kérjen időpontot 
diagnosztikára, és tapasztalja 
meg a transzparens szervizelés 
élményét!

� Üdvözlettel: 
Kállay Imre üzletvezető 

(X)

ELMÉLETI (TELEFONOS) VS. VALÓS (MŰHELYBELI) FOLYAMATOK
TÜNET / KÉRÉS ELMÉLETI DIAGNÓZIS LEHETSÉGES VALÓSÁG A MEGBONTÁS UTÁN IDŐIGÉNY VÁLTOZÁSA KÖLTSÉGVONZAT

„Kopog a futómű” Stabilizátor pálca csere Kiszakadt lengőkarszilent, lógó kormánymű 45 percről 4-5 órára nő Az alapár többszöröse is lehet

„Nem fúj hideget a klíma” Csak gázt kell tölteni Kilyukadt klímahűtő, leégett kompresszor 30 percről fél napra nő Töltési díj + alkatrészköltség

„Picit rángat a Mustang” Gyújtógyertya csere Zárlatos trafó, befecskendező hiba Diagnosztikai idő + rendelés Diagnosztika ára hozzáadódik

„Nehezen veszi a kettest” Kulissza állítás Kopott szinkrongyűrűk, belső sérülés Napokig tartó váltószerelés Jelentős gépészeti munkadíj

Miért nem lehet egy „fura 
neszre” árajánlatot adni?
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2026. március 14.
Glaszner Ferenc és Veréb Vanda 

2026. március 28.
Negyedy László és Balogh Anna

2026. május 07.
Ilkei Ferenc Attila és Bakó Anna

2026. május 07.
Ráksi Dávid Richárd és Szabó Alexandra

2026. május 21.
Pántye Sándor 

és Thassy Benigna Klaudia
2026. június 06.

Kunszt Viktor és Kocsis Piroska
2026. június 06.

Ötvös Vilmos Viktor 
és Gyetvai Beatrix Anna

Házasságot kötöttek

Május 30-án a Pest Me-
gyei Kézilabda Szövet-

ség Final24 eseményén női 
megyei csapatunk negyedik 
alkalommal jutott döntőbe, 
és negyedszer is elhódítot-
ta a trófeát. A 2013 óta meg-
rendezett Final24 minden 
évben a megyei kézilabdá-
zás ünnepe, az amatőr kézi-
labdás közösség kiemelt ese-
ménye. A siker különösen ér-
tékes, hiszen egy igazi sza-
badidősport-közösségről van 
szó: felnőtt, dolgozó nők, so-
kan édesanyaként, család és 
munka mellett kézilabdáz-
nak. Ők az örömkézilabdát 
képviselik, és évről évre bi-
zonyítják, hogy lelkesedés-
sel, összetartással és sport-
szeretettel kiemelkedő ered-
ményeket lehet elérni. A dön-
tőben az Aranyszarvas ellen 
négygólos győzelmet arattak. 

Gratulálunk a csapatnak és 
Maczkó János edzőnek!

Június 7-én az FU20-as fiúk 
sorsdöntő mérkőzésen, hét-
méteres párbaj után 38–37-re 
győztek a Tatai AC ellen, ezzel 
kiharcolták az I. osztályban 
maradást. A VSD mögött nem 
áll NB I-es felnőttcsapat, még-
is akadémiák, kiemelt után-
pótlásműhelyek és nagy múl-
tú klubok között kezdheti meg 
harmadik szezonját az I. osz-
tályban. Külön elismerés illeti 
Hajdu Tamás vezetőedzőt, aki 
a nehéz időszakban is össze-
tartotta és újjáépítette a csa-
patot. A két siker jól mutatja: 
a VSD-ben a hit, a munka és 
a közösség ereje eredmények-
ben is megmutatkozik.

Hajrá Dunakeszi! Hajrá 
VSD!

Kata Roland 
szakosztályvezető

KÉT FONTOS SIKERREL ZÁRTA A SZEZONT A VS DUNAKESZI KÉZILABDA SZAK-
OSZTÁLYA: NŐI MEGYEI CSAPATUNK ZSINÓRBAN NEGYEDSZER LETT BAJNOK, 
MÍG AZ FU20-AS FIÚK HATALMAS KÜZDELEMBEN HARCOLTÁK KI AZ I. OSZ-
TÁLYBAN VALÓ BENTMARADÁST. KÖZÖS PONT, HOGY MINDKÉT EMLÉKEZETES 
EREDMÉNY SZIGETSZENTMIKLÓSON SZÜLETETT.

Két kiemelkedő 
kézilabdás VSD-s siker 
Szigetszentmiklóson
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MÁJUS 30-ÁN RENDEZTÉK MEG 
GYÖNGYÖSÖN A VIII. CHEERSTARS 
HUNGARIAN NATIONAL & IN-
TERNATIONAL CHEERLEADING 
CHAMPIONSHIP VERSENYT, 
AMELY EGYBEN A HAZAI 
CHEERLEADING SZEZON UTOLSÓ 
MEGMÉRETTETÉSE IS VOLT. A 
RANGOS ESEMÉNYEN 4 ORSZÁG 
27 EGYESÜLETE, KÖZEL 1000 
SPORTOLÓ ÉS 225 VERSENYSZÁM 
KÉPVISELTETTE MAGÁT.

A VSD 35 sportolóval érke-
zett a versenyre, ahol négy 

versenyszámban léptek sző-
nyegre, és valamennyi kategó-
riában sikerült dobogós helye-
zést elérniük.

Eredmények:
• �Primary Cheer Team  

L3 – 2. hely
• �Belák Léna – Individual Mini 

L2 – 3. hely

• �Youth All Girl Cheer Team 
L3 – 3. hely

• �Youth All Girl Group Stunt  
L3 – 3. hely

A cheerleading az egyik leg-
összetettebb csapatsportág, 
ahol az egyéni tudás mellett 
elengedhetetlen az egymás-
ra épülő csapatmunka, a fe-
gyelem és az alkalmazkodóké-
pesség. Egy hiányzó verseny-
ző vagy egy váratlan változás 

gyakran az egész koreográfiát 
érinti, ezért a sportolóknak és 
az edzőknek folyamatosan új 
helyzeteket kell megoldaniuk.

A VSD idei eredményeiben 
kiemelkedő szerepet játszott 
az edzői stáb munkája. Szak-
értelmüknek, tapasztalatuk-
nak és professzionális hozzáál-
lásuknak köszönhetően a sze-
zon során felmerülő nehézsé-
geket minden esetben sikerült 
megoldani. Legyen szó ver-
seny előtti átszervezésről, sérü-
lés vagy hiányzás miatti változ-
tatásról, az edzők mindig meg-
találták a legjobb megoldást, 
miközben a sportolók fejlődé-
se és biztonsága végig elsődle-
ges szempont maradt. Munká-
juk eredménye nemcsak az ér-
mekben, hanem a versenyzők 
magabiztosságában, fejlődésé-
ben és a csapatok összetartásá-
ban is megmutatkozik.

A gyöngyösi verseny mél-
tó lezárása volt egy hosszú és 

eredményes szezonnak. Az el-
múlt hónapok során a sporto-
lók számos versenyen és bemu-
tatón képviselték egyesületü-
ket, rengeteg munkát fektet-
ve a felkészülésbe. Az év végére 
nemcsak szép eredményekkel, 
hanem értékes tapasztalatok-
kal és közös élményekkel is 
gazdagodtak.

Dunakeszi Cheerleaderei 
így büszkén zárhatják a 2025–
2026-os versenyszezont. A si-
kerek mögött a sportolók ki-
tartása, a szülők folyamatos tá-
mogatása és az edzők magas 
színvonalú szakmai munkája 
egyaránt meghatározó szere-
pet játszott. Az idei év ismét bi-
zonyította, hogy az összefogás, 
a következetes munka és az el-
hivatottság képes kiemelkedő 
eredményeket hozni a verseny-
szőnyegen és azon kívül is – tá-
jékoztatta lapunkat az öröm-
teli sikerekről Kundlya Zsófia 
edző.

Sikeres szezont zártak a VSD cheerleaderei
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A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség és/
vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és hosszú 
távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL
VIRÁG ÉS DEKORÁCIÓS ÜZLETVIRÁG ÉS DEKORÁCIÓS ÜZLET

2120 Dunakeszi, F2120 Dunakeszi, Főő út 56. út 56.
Tel.: 30/664-3331Tel.: 30/664-3331

Nyitva tartás:Nyitva tartás:  Hétfő 8–18 • Hétfő 8–18 • Kedd 7–18Kedd 7–18 • Szerda 7–18 • Szerda 7–18
Csütörtök 8–18Csütörtök 8–18 • Péntek 7–18 •  • Péntek 7–18 • Szombat 8–16Szombat 8–16

Vasárnap 8–14 •Vasárnap 8–14 •  www.pawww.passsziom.husziom.hu

• �Hatalmas vágottvirág választék
• �Rengeteg cserepes virágzó  

és zöldnövények
• �Menyasszonyi csokrok, 

asztalidíszek készítése
• �Temetési koszorúk, sírdíszek 

egyedi megoldásokkal
• �Évszakonként változó 

dekorációs kellékek
• �Lakás és iroda dekorálása élő- 

és minőségi selyemvirágokkal!



NYÁRI
SZÍNHÁZ

DUNAKESZI

DUNAKESZITEATRUM.HU   HELYSZÍN: KATONADOMB
A változtatás jogát fenntartjuk!

Augusztus 11. 20.30 

ABBA-
Boney M.

koncertshow

Augusztus 2. 20.30 

A dzsungel 
könyve

musical

Augusztus 12. 20.30 

Meztelen 
igazság
zenés vígjáték

Augusztus 9. 20.30 

Vivaldi 4 Season
A Crossover Koncert

Augusztus 4. 20.30 

Nicsak, ki lakik itt?!
vígjáték

Augusztus 3. 20.30 

Apád f...üle
komédia


